The Economist/YouGov Poll
December 29 - 31, 2024 - 1552 U.S. Adult Citizens YouGov

List of Tables

1. Direction of COUNTIY . . . . . o 0 o e 4
2A. Favorability of 2024 Election Winners — Donald Trump . . . . . . . . o o o e e 5
2B. Favorability of 2024 Election Winners —JD Vance . . . . . . . . . 6
3A. Favorability of Public Figures — John Thune . . . . . . . . L e e 7
3B. Favorability of Public Figures — Vivek Ramaswamy . . . . . . . . . e e e 8
3C. Favorability of Public Figures — Elon Musk . . . . . . L o L L e e 9
4A. Favorability of Elected Officials — Joe Biden . . . . . . . . . 10
4B. Favorability of Elected Officials — Kamala Harris . . . . . . . o 11
4C. Favorability of Elected Officials — Mike JOhnson . . . . . . . . L o e e e 12
4D. Favorability of Elected Officials — Mitch McConnell . . . . . . . o 13
4E. Favorability of Elected Officials — Chuck Schumer . . . . . . . . e e e e 14
4F. Favorability of Elected Officials — Hakeem Jeffries . . . . . . . o o L 0 0 15
5A. Issue Importance — Jobs and the economy . . . . . . L L e 16
5B. Issue Importance — Immigration . . . . . . . . L e 17
5C. Issue Importance — Climate change and the environment . . . . . . . . . . L e e e 18
5D. Issue Importance — FOreign poliCY . . . . . . . o o e e e e e 19
5E. Issue Importance — National Security . . . . . . . o L e e 20
5F Issue Importance — Education . . . . . . . . 21
5G. Issue Importance — Health care . . . . . . . . e e 22
5H. Issue Importance — Taxes and government spending . . . . . . . . L L L e e e e 23
5. Issue Importance — ADOrtiON . . . . . L L L L e e 24
5d.Issue Importance — Civil rights . . . . . . L L e e 25
5K. Issue Importance — Civil liberties . . . . . . . 26
SL.Issue Importance — GUNS . . . . . . o o o o e e e e e 27
5M. Issue Importance — Crime . . . . . . . . L o e e e e 28
5N. Issue Importance — Criminal justice reform . . . . . . . . L L e e 29
50. Issue Importance — Inflation/prices . . . . . . . . . e e e e e 30
6. Most Important ISSUE . . . . . . . e 31
7. President Biden Job Approval . . . . . .. L e e e 33
8A. Biden Issue Approval — Jobs and the economy . . . . . . . L L 34
8B. Biden Issue Approval — Climate change and the environment . . . . . . . . . . e e e e e e e e 35
8C. Biden Issue Approval — Taxes and government Spending . . . . . . . . o o oL e e e e 36
8D. Biden Issue Approval — ADOrtioN . . . . . . L L e e 37
8E. Biden Issue Approval — Civil rights . . . . . . . . e e e 38
8F. Biden Issue Approval — Civil liberties . . . . . . . o o e e e 39
8G. Biden Issue Approval — GUNS . . . . . . L L e 40



The Economist/YouGov Poll

December 29 - 31, 2024 - 1552 U.S. Adult Citizens YouGov
8H. Biden Issue Approval — Crime . . . . . . L o e 41
8l. Biden Issue Approval — Inflation/prices . . . . . . . L 42
9. Approval of U.S. CONGreSS . . . . . o o o o e e e 43
10. Approval of the Supreme Court of the United States . . . . . . . . . . . L e e e e e 44
11. Ideology of the Supreme Court of the United States . . . . . . . . . . L L 45
12. Trump Leadership AbIlities . . . . . . e 46
13. Trump Likability . . . 47
14. Enthusiastic about Trump Presidency . . . . . . . . o o e e e e 48
15. Trump Transition Job Approval . . . . . . e e 49
16. Biden Transition Job Approval . . . . . . . e e 50
17. Congress AccompliShmMeENts . . . . . . . . L 51
18. Congress Accomplish in FUtUre . . . . . . . o L 0 52
19. Democrats’ Cooperation with TrUMP . . . . . . o L L e e 53
20. Amend the Constitution . . . . . L . L L L e 54
21.2024 Fair EIeCtion . . . . . . . e 55
22. Voter Fraud OCCUIENCE . . . . . . o o o ot e e e e e e e e e 56
23. Importance of Compromise-Oriented President . . . . . . . . . . e 57
24. World VIeW . . . o o 58
25. Country Under Control . . . . . L o e e 59
26. Trend of ECONOMY . . . . . L L o e 60
27. Change in Personal Finances Over Past Year . . . . . . . . . . 61
28. Personal Financial Prospective . . . . . . . . . e 62
29A. Legacies of Presidents — Richard NixONn . . . . . . . . . o L e e e 63
29B. Legacies of Presidents — Gerald Ford . . . . . . . L e 64
29C. Legacies of Presidents — Jimmy Carter . . . . . . . . . L e e 65
29D. Legacies of Presidents — Ronald Reagan . . . . . . . . . e e 66
29E. Legacies of Presidents — George H.W. Bush . . . . . . L L e 67
29F. Legacies of Presidents — Bill Clinton . . . . . . . . o L L e 68
29G. Legacies of Presidents — George W. Bush . . . . . . . . L L e 69
29H. Legacies of Presidents — Barack Obama . . . . . . . . . L L 70
291. Legacies of Presidents — Donald Trump . . . . . . o o o o o e e e e e e e e e e 71
29J. Legacies of Presidents — Joe Biden . . . . . . L e e 72
30. Biden Legitimately WON . . . . . . o e e 73
31. Trump Legitimately Won . . . . . o 74
32. Viewon January Bth . . . . . L L e e 75
33. Capitol Takeover Approval . . . . . . o o o e e e 76
34. Pardoning January 6 PartiCipants . . . . . . . . . . L e e e 77
35. Trump Incite VIOIBNCE . . . . . . e e e 78



The Economist/YouGov Poll
December 29 - 31, 2024 - 1552 U.S. Adult Citizens

36. Trump Responsibility for Capitol Takeover . . . . . . . o e
37. Did Trump Do Anything lllegal . . . . . . . o L e e



The Economist/YouGov Poll

December 29 - 31, 2024 - 1552 U.S. Adult Citizens

1. Direction of Country
Would you say things in this country today are...

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Generally headed in the right direction 26% 30% 23% 25%  37% 29% 40% 32% 17%  22% 23% 29% 32%
Off on the wrong track 58% 57% 59% 62%  37% 53% 30% 52% 68% 67%  60% 61% 54%
Not sure 16% 13% 18% 13% 26% 18% 21% 17% 15% 11% 17% 10% 14%
Totals 100%  100%  100%  100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,552) (730) (822) (977)  (201) (239) (332) (345) (521) (354) (652) (424) (324)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Generally headed in the right direction 26% 25% 32% 27% 21% 30% 29% 28% @ 22%  30% 25% 20% 31%
Off on the wrong track 58% 61% 58% 61% 68% 50% 61% 59%  57%  58% 60% 54% 58%
Not sure 16% 14% 10% 13% 12% 20% 9% 14% 21% 12% 15% 25% 12%
Totals 100% 100%  100% 101%  101% 100% 99% 101% 100% 100%  100% 99%  101%
Unweighted N (1,552) (663) (582) (1,415) (443) (510) (490) (562) (506) (484) (676) (265) (611)
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2A. Favorability of 2024 Election Winners — Donald Trump
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of...?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 30% 37% 25% 35% 15% 23% 28% 28% 32% 34% 26% 35% 32%
Somewhat favorable 19% 18% 19% 19% 18% 19% 22% 21% 18% 13%  19% 17% 18%
Favorable 49% 55% 44% 55% 33% 42% 50% 49% 50% 47%  45% 52% 50%
Somewhat unfavorable 8% 8% 9% 6% 7% 12% 10% 11% 7% 5% 6% 10% 8%
Very unfavorable 39% 34% 44% 37%  53% 38% 33% 36% 41%  47%  43% 36% 41%
Unfavorable 48% 42% 53% 43% 60% 50% 43% 47% 48% 53% 49% 47% 49%
Don’t know 3% 3% 3% 2% 7% 8% 7% 5% 2% 0% 6% 1% 1%
Totals 99%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,549) (728) (821) (977) (200)  (238)  (330) (345) (521) (353) (650)  (424) (323)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 30% 2% 71% 34% 7% 21%  64% 3% 19%  70% 3% 13% 66%
Somewhat favorable 19% 5% 21% 15% 2% 23%  22% 8%  24%  22% 8% 26% 24%
Favorable 49% 7%  92%  49% 9% 44% 85% 11% 44% 92% 1%  40%  90%
Somewhat unfavorable 8% 9% 5% 7% 7% 12% 6% 11% 12% 2% 10% 14% 4%
Very unfavorable 39% 83% 3% 43% 83%  41% % 7% 3% 5% 7% 35% 6%
Unfavorable 48% 92% 8% 50% 90% 53% 14% 88% 49% 7% 88% 48% 9%
Don’t know 3% 1% 0% 1% 2% 3% 1% 1% 7% 1% 1% 12% 1%
Totals 99%  100%  100%  100%  101% 100% 100% 100%  99% 100%  99%  100%  101%
Unweighted N (1,549) (663) (581) (1,413) (443) (510) (489) (562) (505) (482)  (676) (264)  (609)
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2B. Favorability of 2024 Election Winners — JD Vance
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of...?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 22% 28% 17% 27% 7% 13% 11% 16% 26% 33% 16% 31% 24%
Somewhat favorable 19% 20% 17% 19% 17% 19% 24% 22% 16% 13% 1% 19% 20%
Favorable 41% 48% 34% 46%  24% 32% 35% 38% 42% 45% 33% 49% 44%
Somewhat unfavorable 12% 11% 13% 10%  14% 15% 13% 19% 9% 9%  11% 14% 14%
Very unfavorable 31% 28% 35% 31% 37% 33% 25% 26% 33% 41%  34% 30% 32%
Unfavorable 44% 39% 48% 41% 51% 48% 38% 45% 42% 50% 45% 44% 46%
Don’t know 16% 12% 19% 12% 25% 20% 27% 17% 16% 4% 22% 7% 10%
Totals 100% 99%  101% 99%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,532) (720) (812) (963) (197) (238) (329) (342) (515) (346) (638) (423) (319)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 22% 2% 56% 27% 4% 10%  54% 2% 10%  55% 2% 5% 51%
Somewhat favorable 19% 5% 29% 17% 4% 25%  25% %  21% 2% 8% 20% 28%
Favorable 41% 7% 85% 44% 8% 35% 79% 9% 32% 81% 9% 25% 79%
Somewhat unfavorable 12% 16% 7% 13% 13% 19% 8% 16% 15% 6% 16% 13% 8%
Very unfavorable 31% 71% 3% 36% 2% 28% 5% 63% 29% 3% 64% 26% 4%
Unfavorable 44% 88% 9% 48% 85% 47% 14% 79% 43% 10% 79% 39% 12%
Don’t know 16% 6% 6% 8% 7% 18% 8% 12% 25% 9% 11% 37% 9%
Totals 100% 100%  101% 101%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101%  100%
Unweighted N (1,532) (658) (574) (1,395) (440) (507) (479) (556) (499) (477) (668) (263) (601)
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3A. Favorability of Public Figures — John Thune

Favorability of Public Figures

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 3% 5% 1% 4% 3% 2% 2% 2% 2% 6% 3% 4% 4%
Somewhat favorable 16% 22% 10% 17% 17% 13% 26% 12% 13% 14% 11% 18% 20%
Somewhat unfavorable 13% 17% 10% 14% 9% 13% 11% 16% 12% 14% 10% 15% 17%
Very unfavorable 12% 11% 12% 12%  15% 14% 9% 10% 13% 16% 12% 13% 13%
Don’t know 56% 45% 67% 54% 56% 57% 51% 60% 60% 50% 64% 50% 47%
Totals 100% 100%  100%  101% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,545) (726) (819) (973)  (199) (238) (330) (344) (519) (852) (648) (423) (323)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R
Very favorable 3% 2% 7% 4% 1% 1% 8% 1% 1% 7% 1% 1% 6%
Somewhat favorable 16% 8% 28% 17% 8% 18% 22% 7% 15% 25% 8% 8% 26%
Somewhat unfavorable 13% 19% 13% 14% 17% 14% 13% 16% 12% 11% 16% 9% 13%
Very unfavorable 12% 26% 3% 14% 27% 9% 4%  24% 8% 5% 23% 7% 4%
Don’t know 56% 45% 49% 51% 46% 57% 53% 51% 64% 52% 51% 75% 51%
Totals 100% 100% 100% 100% 99% 99% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,545) (661)  (579) (1,408) (441) (509) (487) (560) (504) (481)  (673) (264)  (608)
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3B. Favorability of Public Figures — Vivek Ramaswamy
Favorability of Public Figures

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 12% 18% 7% 14% 5% 9% 4% 5% 14%  24% 9% 17% 13%
Somewhat favorable 19% 23% 16% 21% 18% 14% 23% 22% 20% 12% 14% 23% 26%
Somewhat unfavorable 11% 13% 10% 11% 13% 15% 14% 12% 10% 10% 10% 12% 13%
Very unfavorable 21% 20% 22% 22% 22% 19% 11% 17% 23% 32% 22% 21% 25%
Don’t know 36% 27% 45% 32% 41% 43% 48% 43% 33% 23% 46% 27% 23%
Totals 99%  101% 100% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,543) (727) (816) (972)  (199) (237) (328) (343) (519) (353) (649) (420) (322)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R
Very favorable 12% 1% 33% 16% 1% 4% 32% 2% 7% 28% 1% 3% 27%
Somewhat favorable 19% 7% 38% 21% 6% 25% 28% 9% 16% 33% 8% 14% 33%
Somewhat unfavorable 11% 17% 7% 11% 13% 13% 10% 14% 12% 7% 15% 11% 8%
Very unfavorable 21% 52% 2% 25% 50% 19% 4%  40%  20% 4% 43% 15% 4%
Don’t know 36% 24% 21% 27% 29% 38% 26% 35% 44% 29% 33% 57% 28%
Totals 99% 101% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,543) (660) (581) (1,408) (440) (508) (488) (558) (504) (481) (671) (264) (608)
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3C. Favorability of Public Figures — Elon Musk
Favorability of Public Figures

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 22% 30% 15% 25% 18% 17% 26% 18% 20% 26% 19% 28% 23%
Somewhat favorable 26% 30% 22% 27% 18% 27% 28% 29% 26% 20% 22% 26% 32%
Somewhat unfavorable 12% 11% 13% 10% 14% 17% 15% 11% 12% 10% 11% 11% 13%
Very unfavorable 29% 23% 34% 30%  30% 26% 19% 25% 31% 40% 32% 28% 29%
Don’t know 11% 6% 16% 8% 20% 14% 11% 17% 11% 4% 16% 6% 3%
Totals 100%  100%  100%  100% 100%  101%  99% 100% 100% 100% 100%  99%  100%
Unweighted N (1,546) (725)  (821)  (972) (200)  (239)  (329) (345) (519) (353) (650)  (421) (323)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R
Very favorable 22% 5% 46% 24% 8% 18% 42% 5% 17% 45% 6% 10% 44%
Somewhat favorable 26% 12% 40% 25% 9% 30% 36% 14% 25% 38% 13% 28% 37%
Somewhat unfavorable 12% 15% 6% 12% 13% 13% 9% 16% 14% 6% 15% 14% 8%
Very unfavorable 29% 65% 2% 32% 66% 28% 5% 56% 28% 3% 59% 23% 4%
Don’t know 11% 4% 5% 6% 4% 11% 8% 9% 16% 8% 7% 24% 7%
Totals 100% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,546) (662) (579) (1,409) (442) (509) (487) (560) (505) (481)  (674)  (264)  (608)
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4A. Favorability of Elected Officials — Joe Biden
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 17% 17% 17% 15% 36% 16% 14% 17% 16% 23% 18% 15% 20%
Somewhat favorable 21% 20% 23% 19%  29% 26% 26% 19% 19% 22% @ 25% 16% 26%
Favorable 39% 37% 40% 34% 64% 42% 40% 36% 35% 45% 43% 31% 46%
Somewhat unfavorable 14% 14% 14% 15%  16% 12% 2%  18% 9% 6% 9% 21% 13%
Very unfavorable 42% 45% 40% 49% 11% 34% 22%  41% 52%  48%  41% 47% 39%
Unfavorable 57% 59% 54% 63% 27% 46% 49% 59% 61% 54% 51% 68% 52%
Don’t know 5% 4% 6% 3% 9% 12% 11% 5% 4% 0% 7% 1% 2%
Totals 99% 100% 100%  101% 101% 100% 100% 100% 100%  99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,546) (727)  (819) (973)  (199) (239) (330) (344) (519) (353) (648) (423) (323)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 17% 43% 2% 21% 40% 14% 6% 46% % 2% 42% 3% 1%
Somewhat favorable 21% 39% 4% 21% 39%  28% 6% 371% 23% 4% 38% 20% 6%
Favorable 39% 82% 6% 42% 79% 42% 12% 83%  30% 6% 80% 24% 7%
Somewhat unfavorable 14% 11% 12% 12% 13%  21% 9% 9%  18%  16% 11% 16% 17%
Very unfavorable 42% 6% 82% 44% 8% 33% 78% 6% 42% 78% 6% 44% 75%
Unfavorable 57% 17% 93% 56% 20% 54% 87% 14% 60% 94% 17% 60% 92%
Don’t know 5% 2% 0% 2% 1% 4% 1% 3% 10% 1% 3% 16% 1%
Totals 99% 101%  100% 100%  101% 100% 100% 101% 100% 101%  100% 99%  100%
Unweighted N (1,546) (661)  (581) (1,409) (442) (509) (487) (558) (505) (483) (672) (264) (610)
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4B. Favorability of Elected Officials — Kamala Harris
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 25% 21% 28% 22%  43% 26% 21% 24% 23%  31% 2% 21% 25%
Somewhat favorable 19% 19% 18% 18%  21% 22% 28% 17% 7% 13% 1% 18% 24%
Favorable 43% 40% 46% 39% 64% 48% 49% 42% 40% 44% 44% 39% 48%
Somewhat unfavorable 10% 9% 11% 9% 11% 8% 16% 14% 5% 7% 9% 9% 11%
Very unfavorable 42% 48% 38% 49% 15% 33% 24% 39% 52%  49%  39% 51% 39%
Unfavorable 52% 57% 48% 58%  26% 42% 40% 53% 57% 56% 48% 60% 50%
Don’t know 5% 3% 6% 3% 10% 10% 10% 6% 3% 0% 7% 1% 2%
Totals 101% 100%  101%  101% 100% 99% 99% 100% 100% 100%  99% 100% 101%
Unweighted N (1,548) (727) (821) (975)  (199) (239) (331) (343) (521) (353) (650) (424) (322)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 25% 60% 2% 28% 58% 20% 8% 63% 11% 2% 59% 5% 2%
Somewhat favorable 19% 30% 4% 18% 31% 24% 5%  21%  24% 4% 30% 23% 5%
Favorable 43% 89% 6% 46% 88% 44% 12% 91% 35% 6% 89% 28% 7%
Somewhat unfavorable 10% 6% 9% 9% 4% 17% 7% 4% 15% 11% 5% 17% 12%
Very unfavorable 42% 4% 84% 44% 7% 33% 80% 4% 40% 82% 5% 38% 80%
Unfavorable 52% 10% 93% 52% 11% 51% 87% 8% 55% 93% 9% 55% 92%
Don’t know 5% 1% 1% 2% 1% 5% 1% 1% 10% 1% 1% 17% 1%
Totals 101% 101%  100% 101%  101% 99% 101% 99% 100% 100%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,548) (662) (581) (1,411) (443) (508) (489) (560) (505) (483) (674) (264) (610)

11
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4C. Favorability of Elected Officials — Mike Johnson
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 6% 8% 5% % 6% 4% 7% 4% 5% 8% 6% 6% %
Somewhat favorable 19% 25% 13% 20%  18% 18% 22% 16% 15% 25% 14% 23% 22%
Favorable 25% 33% 18% 26% 24% 22% 30% 21% 20% 33% 20% 29% 29%
Somewhat unfavorable 16% 18% 14% 17%  16% 15% 14% 15% 18% 18% 14% 18% 21%
Very unfavorable 21% 22% 21% 22% 19% 21% 9% 19% 26% 29%  20% 26% 25%
Unfavorable 38% 41% 35% 39% 35% 36% 23% 33% 44% 47% 34% 43% 45%
Don’t know 37% 26% 48% 35% 41% 42% 47% 46% 36% 20%  46% 27% 26%
Totals 99% 99%  101%  101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,543) (727) (816) (972)  (199) (238) (329) (345) (518) (351) (649) (421) (321)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 6% 4% 13% 8% 3% 4% 11% 5% 2% 11% 5% 1% 10%
Somewhat favorable 19% 11% 33% 21% 10% 18% 31% 11% 15% 31% 11% 12% 30%
Favorable 25% 16% 47% 29% 13% 23%  42% 17% 17%  42% 16% 13% 40%
Somewhat unfavorable 16% 18% 19% 17% 14% 21% 18% 15% 17% 16% 16% 10% 19%
Very unfavorable 21% 43% 11% 24% 41% 18% 13% 34% 19% 12% 36% 15% 11%
Unfavorable 38% 61% 29% 42% 54% 39% 31% 49% 37% 27% 52% 25% 30%
Don’t know 37% 23% 24% 29% 33% 38% 27% 34% 47% 30% 32% 62% 29%
Totals 99% 99%  100% 99%  101% 99%  100% 99% 100% 100% 100%  100% 99%
Unweighted N (1,543) (659) (579) (1,406) (440) (507) (488) (556) (504) (483) (670) (263) (610)

12
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4D. Favorability of Elected Officials — Mitch McConnell

Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 3% 4% 1% 3% 3% 3% 4% 2% 2% 3% 3% 2% 2%
Somewhat favorable 16% 18% 14% 17%  15% 14% 19% 17% 14%  14%  14% 21% 14%
Favorable 18% 22% 15% 20% 18% 17% 23% 19% 16% 17% 18% 22% 16%
Somewhat unfavorable 22% 24% 21% 22%  18% 23% 21% 17%  20% 32% 22% 20% 25%
Very unfavorable 38% 37% 38% 40% 31% 30% 21% 37% 45% 44%  33% 43% 44%
Unfavorable 60% 61% 58% 63%  50% 53% 42% 54% 64% 75% 55% 63% 69%
Don’t know 22% 16% 27% 18% 33% 30% 35% 27% 20% 8% 2% 15% 15%
Totals 101% 99%  101%  100% 100% 100% 100% 100% 101% 101%  99% 101% 100%
Unweighted N (1,545) (727) (818) (974) (198) (239) (330) (344) (518) (353) (648) (423) (322)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 3% 3% 3% 3% 2% 3% 4% 3% 2% 3% 3% 2% 3%
Somewhat favorable 16% 13% 21% 17% 13% 18% 19% 13% 13% 21% 14% 11% 21%
Favorable 18% 16% 23% 19% 14% 21%  22% 16% 15%  24% 16% 13% 23%
Somewhat unfavorable 22% 22% 29% 25% 18% 24%  27%  20% 19%  28% 21% 14% 28%
Very unfavorable 38% 51% 36% 42% 56% 30% 36% 44% 39% 30% 46% 32% 32%
Unfavorable 60% 73% 66% 67% 74% 55% 63% 65% 58% 57% 67% 46% 60%
Don’t know 22% 12% 11% 14% 12% 24% 14% 19% 28% 19% 16% 41% 17%
Totals 101% 101%  100% 101%  101% 99% 100% 99% 101% 101% 100%  100%  101%
Unweighted N (1,545) (661) (581)  (1,408) (440) (509) (488) (557) (505) (483) (671) (264) (610)
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The Economist/YouGov Poll

December 29 - 31, 2024 - 1552 U.S. Adult Citizens

4E. Favorability of Elected Officials — Chuck Schumer
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 9% 9% 9% 8%  15% 9% 5% 5% 9% 17%  10% 8% 11%
Somewhat favorable 18% 20% 16% 18%  20% 20% 19% 17% 16% 21%  13% 20% 27%
Favorable 27% 29% 25% 26% 35% 29% 24% 22% 25% 38% 23% 29% 38%
Somewhat unfavorable 14% 14% 14% 15%  15% 15% 19% 12% 14% 13% 16% 13% 13%
Very unfavorable 29% 36% 24% 34% 8% 19% 11% 29% 3% 3%  23% 40% 31%
Unfavorable 43% 50% 38% 49% 23% 34% 29% 40% 51% 49% 39% 53% 44%
Don’t know 29% 21% 3% 25%  42% 38% 47% 37% 25% 13%  38% 19% 18%
Totals 99%  100%  100%  100% 100% 101% 101% 100% 101% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,545) (726) (819) (976)  (198) (238) (328) (343) (520) (354) (648) (423) (323)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 9% 24% 1% 11% 20% 9% 2% 23% 4% 1% 21% 3% 1%
Somewhat favorable 18% 35% 8% 20% 30% 25% 6%  28% 19% 7% 31% 15% 8%
Favorable 27% 59% 9% 31% 50%  34% 8% 51% 23% 9% 52% 18% 9%
Somewhat unfavorable 14% 16% 13% 14% 17% 16% 13% 14% 13% 15% 16% 10% 15%
Very unfavorable 29% 5% 64% 33% 8% 19% 62% 5% 27% 56% 5% 22% 57%
Unfavorable 43% 21% 78% 48% 25% 36% 75% 19% 40% 71% 20% 31% 72%
Don’t know 29% 20% 13% 21% 25% 31% 17% 31% 3% 20% 28% 51% 19%
Totals 99% 100% 99% 99%  100% 100% 100% 101% 100% 99%  101%  101%  100%
Unweighted N (1,545) (663) (580) (1,409) (441) (509) (487) (560) (502) (483) (673) (263) (609)
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The Economist/YouGov Poll

December 29 - 31, 2024 - 1552 U.S. Adult Citizens

4F. Favorability of Elected Officials — Hakeem Jeffries
Do you have a favorable or an unfavorable opinion of the following people?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very favorable 11% 11% 11% 10% 19% 11% 4% 6% 12%  21% 10% 11% 15%
Somewhat favorable 14% 16% 12% 13%  21% 15% 20% 17% 8% 13% 11% 14% 20%
Favorable 25% 27% 23% 23% 4% 25% 24% 23% 20% 34% 22% 25% 35%
Somewhat unfavorable 11% 11% 11% 12% 8% 14% 15% 10% 10% 10% 10% 12% 10%
Very unfavorable 20% 28% 14% 23% 6% 19% 9% 5% 26% 28% 1% 27% 21%
Unfavorable 32% 39% 25% 35% 14% 32% 25% 25% 36% 38% 27% 39% 32%
Don’t know 44% 34% 53% 42%  45% 43% 51% 52% 44%  28%  52% 36% 33%
Totals 100% 100%  101%  100% 99% 102% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,545) (727) (818) (974) (198) (238) (330) (344) (519) (352) (648) (422) (323)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very favorable 11% 30% 1% 14% 27% 10% 2% 27% 6% 1% 26% 2% 1%
Somewhat favorable 14% 29% 7% 16% 23% 19% 5%  23% 12% 8% 24% 10% %
Favorable 25% 60% 8% 31% 50%  28% 7% 50%  18% 9% 50% 11% 8%
Somewhat unfavorable 11% 9% 15% 12% 8% 16% 12% 9% 12% 12% 9% 9% 14%
Very unfavorable 20% 5% 44% 23% 7% 11%  44% 4% 18%  40% 4% 13% 40%
Unfavorable 32% 14% 59% 35% 15% 27% 56% 13% 30% 52% 13% 23% 54%
Don’t know 44% 27% 33% 34% 36% 45% 37% 37% 52% 40% 37% 66% 38%
Totals 100% 100%  100% 99%  101% 101% 100% 100% 100% 101%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,545) (662) (581) (1,408) (443) (507) (487) (559) (503) (483) (673) (262) (610)
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The Economist/YouGov Poll 7
December 29 - 31, 2024 - 1552 U.S. Adult Citizens ) (

5A. Issue Importance — Jobs and the economy
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Very Important 74% 76% 72% 1%  82% 77% 69% 80% 75% 71% 73% 75% 76%

Somewhat Important 23% 22% 25% 26%  15% 20% 28% 7% 23% 28% 25% 22% 23%
Important 97% 98% 97% 97% 97% 98% 97% 97% 97% 99% 97% 97% 99%
Not very Important 2% 2% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 3% 1% 2% 3% 1%
Unimportant 0% 0% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 0%
Not Important 3% 2% 3% 3% 3% 2% 3% 3% 3% 1% 3% 3% 1%

Totals 99% 100%  100% 99%  100% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,552) (730) (822) (977)  (201) (239) (332) (345) (521) (354) (652) (424) (324)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R

Very Important 74% 65% 82% 73% 62% 76% 83% 66% 74% 82% 65% 74% 83%

Somewhat Important 23% 31% 16% 24% 34% 21% 16% 31% 23% 16% 32% 24% 15%
Important 97% 96% 98% 97% 9%% 97% 98% 97% 98%  98% 97% 98% 98%

Not very Important 2% 4% 2% 3% 3% 3% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 2%

Unimportant 0% 0% 0% 0% 1% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 1% 0%
Not Important 3% 4% 2% 3% 4% 3% 2% 3% 2% 2% 3% 2% 2%

Totals 99% 100%  100% 100%  100% 100% 101% 100% 99% 100%  100%  101%  100%

Unweighted N (1,552) (663) (582) (1,415) (443) (510) (490) (562) (506) (484) (676) (265) (611)




The Economist/YouGov Poll

December 29 - 31, 2024 - 1552 U.S. Adult Citizens

5B. Issue Importance — Immigration
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 51% 51% 51% 53%  44% 48% 37% 50% 55% 61%  50% 53% 48%
Somewhat Important 32% 32% 32% 30%  40% 38% 40% 34% 29% 2%  33% 32% 33%
Important 83% 83% 84% 83% 84% 86% 77% 84% 84% 88% 83% 85% 82%
Not very Important 13% 12% 14% 13%  13% 11% 19% 12% 11% 10% 12% 12% 14%
Unimportant 4% 5% 3% 5% 3% 3% 4% 4% 5% 3% 4% 3% 4%
Not Important 17% 17% 16% 17%  16% 14% 23% 16% 16% 12% 17% 15% 18%
Totals 100%  100%  100%  101% 100% 100% 100% 100% 100% 101%  99% 100% 99%
Unweighted N (1,550) (729) (821) (975)  (201) (239) (332) (345) (520) (353) (650) (424) (324)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very Important 51% 33% 81% 56% 38% 43% 8% 38% 39% 7% 36% 34% 75%
Somewhat Important 32% 43% 15% 29% 38% 36% 17% 41% 38% 17% 42% 41% 19%
Important 83% 76% 96% 85% 77% 80% 95% 79% 78%  94% 7% 75% 93%
Not very Important 13% 19% 3% 12% 16% 17% 5% 18% 15% 5% 19% 17% 5%
Unimportant 4% 5% 1% 3% 8% 4% 1% 4% % 1% 4% 8% 2%
Not Important 17% 24% 4% 15% 23%  20% 5% 21% 22% 6% 23% 25% 7%
Totals 100% 100%  100% 100%  100% 100% 101% 101% 99% 100%  101%  100%  101%
Unweighted N (1,550) (662) (582) (1,414) (442) (509) (490) (561) (505) (484) (675) (264) (611)
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The Economist/YouGov Poll

December 29 - 31, 2024 - 1552 U.S. Adult Citizens

5C. Issue Importance — Climate change and the environment

How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 40% 35% 45% 39% 4% 43% 4%  41%  32%  43%  42% 37% 37%
Somewhat Important 30% 29% 31% 28%  36% 29% 38% 29% 31% 22% @ 29% 26% 35%
Important 70% 64% 76% 68% 83% 72% 85% 70% 64% 65% 71% 63% 72%
Not very Important 18% 21% 16% 18% 11% 20% 10% 21% 20% 20% 17% 23% 18%
Unimportant 12% 15% 9% 14% 7% 8% 5% 10% 16% 14% 12% 15% 10%
Not Important 30% 36% 24% 32% 17% 28% 15% 30% 36% 35% 29% 37% 28%
Totals 100%  100%  101% 99% 101% 100% 100% 101% 99%  99% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,551) (729) (822) (976)  (201) (239) (332) (345) (521) (353) (652) (424) (323)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very Important 40% 66% 18% 41% 69% 42% 19% 65% 34% 21% 64% 33% 21%
Somewhat Important 30% 28% 23% 27% 23% 371%  23%  25%  35% @ 29% 28% 39% 27%
Important 70% 94% 41% 68% 92% 78% 41% 90% 69% 51% 91% 72% 48%
Not very Important 18% 5% 30% 18% % 15%  31% 8%  19%  28% 7% 17% 29%
Unimportant 12% 1% 28% 14% 1% % 28% 2% 12% 21% 2% 11% 22%
Not Important 30% 6% 59% 32% 8% 22% 59% 10% 31% 49% 9% 28% 52%
Totals 100% 100% 99% 100%  100% 101% 101% 100% 100% 99%  101%  100% 99%
Unweighted N (1,551) (663) (581) (1,414) (443) (510) (489) (562) (506) (483) (676) (265) (610)




The Economist/YouGov Poll

December 29 - 31, 2024 - 1552 U.S. Adult Citizens

5D. Issue Importance — Foreign policy
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 44% 44% 45% 46%  45% 43% 36% 38% 43% 62% @ 41% 46% 49%
Somewhat Important 42% 43% 42% 41%  35% 47% 45%  45%  45%  32%  42% 45% 39%
Important 87% 87% 87% 88% 80% 89% 81% 83% 88% 95% 83% 90% 88%
Not very Important 11% 10% 12% 10%  15% 10% 16% 13% 10% 5%  14% 8% 10%
Unimportant 2% 3% 2% 2% 5% 1% 3% 4% 2% 0% 3% 2% 2%
Not Important 13% 13% 13% 12%  20% 11% 19% 17% 12% 5% 17% 10% 12%
Totals 99%  100%  101% 99%  100% 101% 100% 100% 100%  99% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,552) (730)  (822)  (977) (201)  (239)  (332) (345) (521) (354) (652)  (424) (324)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very Important 44% 47% 56% 50% 43% 45% 52% 43% 37% 54% 42% 32% 53%
Somewhat Important 42% 43% 37% 40% 46%  43%  38%  45% @ 46%  36% 46% 45% 37%
Important 87% 90% 94% 91% 89% 88% 90% 88% 83% 89% 89% 77% 90%
Not very Important 11% 9% 5% 8% 8% 11% 8% 11% 13% 9% 10% 18% 8%
Unimportant 2% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 3% 1% 1% 5% 2%
Not Important 13% 10% 6% 9% 1% 12% 10% 12% 17% 11% 11% 23% 10%
Totals 99% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 99%  100% 99%  100%  100%
Unweighted N (1,652) (663) (582) (1,415) (443) (510) (490) (562) (506) (484) (676) (265) (611)
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The Economist/YouGov Poll

December 29 - 31, 2024 - 1552 U.S. Adult Citizens

5E. Issue Importance — National Security
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 68% 69% 67% 68% 70% 67% 56% 62% 2% 82% 67% 66% 72%
Somewhat Important 26% 25% 27% 26%  26% 26% 36% 30% 24% 1% 2% 28% 25%
Important 94% 95% 94% 95%  96% 93% 92% 91% 95% 98% 93% 95% 96%
Not very Important 4% 3% 5% 4% 1% 7% 7% 6% 3% 2% 4% 5% 3%
Unimportant 1% 2% 1% 1% 3% 1% 1% 3% 2% 0% 3% 0% 1%
Not Important 6% 5% 6% 5% 4% 7% 8% 9% 5% 2% 7% 5% 4%
Totals 99% 99%  100% 99%  100% 101% 100% 101% 101% 101% 101% 99% 101%
Unweighted N (1,552) (730) (822) (977)  (201) (239) (332) (345) (521) (354) (652) (424) (324)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very Important 68% 59% 85% 71% 53% 68% 85% 59% 63% 82% 59% 59% 82%
Somewhat Important 26% 33% 13% 24% 36%  28% 13%  34%  31% 14% 34% 33% 15%
Important 94% 93% 98% 95% 89% 96% 98% 93% 94% 97% 93% 93% 97%
Not very Important 4% 6% 1% 4% 9% 3% 1% % 4% 2% 6% 5% 2%
Unimportant 1% 1% 0% 1% 2% 1% 0% 1% 2% 2% 1% 3% 1%
Not Important 6% 7% 2% 5% 11% 4% 2% 7% 6% 3% 7% 7% 3%
Totals 99% 99% 99% 100%  100% 100% 99% 101% 100% 100%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,652) (663) (582) (1,415) (443) (510) (490) (562) (506) (484) (676) (265) (611)
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The Economist/YouGov Poll

December 29 - 31, 2024 - 1552 U.S. Adult Citizens

5F. Issue Importance — Education
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 63% 58% 68% 58%  76% 75% 4%  69% 56% 58%  62% 63% 58%
Somewhat Important 30% 34% 26% 33%  22% 23% 22%  26%  34% 35% 30% 31% 36%
Important 93% 92% 94% 92% 97% 98% 96% 95% 91% 93% 92% 94% 94%
Not very Important 6% 7% 5% 7% 1% 2% 4% 4% 7% 7% 6% 5% 5%
Unimportant 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 1% 2% 1% 2% 1% 0%
Not Important 7% 8% 6% 8% 3% 2% 4% 5% 9% 7% 8% 6% 6%
Totals 100%  100%  100% 99%  100% 100% 101% 100% 99% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,552) (730)  (822)  (977) (201)  (239)  (332) (345) (521) (354) (652)  (424) (324)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very Important 63% 1% 55% 63% 70% 62% 55% 74% 61% 55% 73% 64% 54%
Somewhat Important 30% 26% 35% 30% 26% 32% 35% 22% 31% 36% 23% 27% 38%
Important 93% 98% 90% 93% 9% 93% 89% 96% 92% 91% 96% 91% 92%
Not very Important 6% 1% 8% 5% 3% 6% 8% 3% 7% 7% 4% 8% 6%
Unimportant 1% 1% 2% 2% 1% 0% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 2%
Not Important 7% 2% 10% 7% 4% 7% 1% 4% 8% 9% 4% 9% 8%
Totals 100% 99%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100%  101%  100%  100%
Unweighted N (1,652) (663) (582) (1,415) (443) (510) (490) (562) (506) (484) (676) (265) (611)
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The Economist/YouGov Poll

December 29 - 31, 2024 - 1552 U.S. Adult Citizens

5G. Issue Importance — Health care
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 76% 70% 82% 4%  83% 79% 80% 71% T74% 82% 79% 73% 71%
Somewhat Important 20% 24% 17% 22%  15% 19% 16% 26%  22% 15% 1% 24% 25%
Important 96% 94% 98% 96% 97% 98% 96% 97% 96% 97% 95% 97% 97%
Not very Important 3% 5% 1% 3% 3% 1% 3% 3% 3% 2% 4% 2% 3%
Unimportant 1% 1% 0% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0%
Not Important 4% 6% 2% 4% 3% 2% 4% 3% 4% 3% 5% 3% 3%
Totals 100%  100%  100%  100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,551) (729) (822) (976)  (201) (239) (332) (345) (521) (353) (651) (424) (324)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very Important 76% 88% 60% 74% 87% 77% 63% 88% 76% 65% 87% 81% 63%
Somewhat Important 20% 12% 33% 22% 12% 20%  30% 11%  20%  28% 12% 16% 30%
Important 96%  100% 93% 96% 9% 97% 93% 99% 96%  94% 99% 97% 93%
Not very Important 3% 0% 6% 3% 1% 2% 6% 1% 4% 4% 1% 3% 5%
Unimportant 1% 0% 1% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 2% 0% 0% 2%
Not Important 4% 0% 7% 4% 1% 3% 7% 1% 4% 6% 1% 3% 7%
Totals 100% 100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 99%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,651) (663) (582) (1,415) (443) (509) (490) (562) (505) (484) (676) (264) (611)
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The Economist/YouGov Poll

December 29 - 31, 2024 - 1552 U.S. Adult Citizens

5H. Issue Importance — Taxes and government spending

How important are the following issues to you?

Total

Gender

Income

Male Female

White

<50K

50-100K

100k +

Very Important
Somewhat Important
Important

Not very Important
Unimportant

Not Important

63%
31%
94%
5%
1%
6%

63% 62%
32% 30%

94% 93%

4% 6%
1% 1%
6% 7%

62%
32%

94%

6%
1%
6%

62%
32%

94%

4%
2%
6%

64%
28%

92%

%
0%

8%

62%
33%
95%
5%
0%
5%

Totals
Unweighted N

100%
(1,552)

100%  99%
(730)  (822)

101%
(977)

100%
(652)

99%

(424)

100%
(324)

Total

2024 Vote

Reg

Party ID with Leaners

Harris  Trump

Voters

Lean D

Ind

Lean R

Very Important
Somewhat Important
Important

Not very Important
Unimportant

Not Important

63%
31%
94%
5%
1%
6%

50% 81%
41% 15%
91% 96%

65%
28%
93%
6%
1%
7%

50%
39%
90%
10%
1%
10%

57%
37%

94%

5%
2%
6%

7%
20%

97%

2%
1%
3%

Totals
Unweighted N

100%
(1,552)

8% 3%

1% 1%
9% 4%
100%  100%
(663)  (582)

100%

(1,415)

100%
(676)

101%
(265)

100%
(611)




The Economist/YouGov Poll

December 29 - 31, 2024 - 1552 U.S. Adult Citizens

5l. Issue Importance — Abortion
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 43% 33% 52% 43%  50% 41% 46%  45%  39%  43%  42% 44% 45%
Somewhat Important 29% 29% 29% 29%  28% 28% 31% 26% 30% 28%  30% 27% 27%
Important 71% 62% 81% 73% 78% 69% 7% T71% 69% 71% 73% 71% 72%
Not very Important 20% 26% 14% 17%  15% 28% 18%  22% 19% 20% 19% 20% 18%
Unimportant 9% 13% 5% 10% 7% 3% 5% 8% 12% 10% 8% 9% 11%
Not Important 29% 38% 19% 27%  22% 31% 23% 29% 31% 29% 27% 29% 28%
Totals 101% 101%  100% 99%  100% 100% 100% 101% 100% 101%  99% 100% 101%
Unweighted N (1,551) (730) (821) (976)  (201) (239) (332) (345) (520) (354) (651) (424) (324)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very Important 43% 60% 32% 46% 67% 34% 36% 60% 34% 36% 58% 35% 33%
Somewhat Important 29% 27% 28% 27% 24% 37% 22% 25% 32% 29% 27% 31% 29%
Important 71% 87% 60% 73% 90% 71% 58% 85% 65% 65% 85% 66% 62%
Not very Important 20% 10% 24% 17% 6% 19% 29% 11% 25% 22% 11% 28% 23%
Unimportant 9% 3% 15% 9% 4% 10% 13% 4% 9% 13% 4% 6% 15%
Not Important 29% 13% 40% 27% 10% 29% 42% 15% 35% 35% 15% 34% 38%
Totals 101% 100% 99% 99%  101% 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,651) (662) (582) (1,414) (442) (510) (490) (561) (506) (484) (675) (265) (611)
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The Economist/YouGov Poll

December 29 - 31, 2024 - 1552 U.S. Adult Citizens

5J. Issue Importance — Civil rights
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 58% 53% 62% 54%  75% 61% 64% 58% 57% 53% 61% 55% 54%
Somewhat Important 30% 33% 27% 32%  18% 30% 29%  28% 31% 30% 28% 29% 32%
Important 88% 86% 89% 86% 93% 91% 94% 86% 88% 83% 88% 85% 86%
Not very Important 9% 9% 9% 10% 3% % 5% 9% 8% 13% 8% 10% 11%
Unimportant 4% 5% 3% 4% 4% 2% 1% 5% 4% 4% 3% 5% 4%
Not Important 12% 14% 11% 14% 7% 9% 6% 14% 12% 17% 12% 15% 14%
Totals 101%  100%  101%  100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,550) (730) (820) (975)  (201) (239) (332) (345) (519) (354) (650) (424) (324)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very Important 58% 5% 42% 57% 78% 57% 42% 75% 59% 40% 74% 59% 42%
Somewhat Important 30% 20% 36% 29% 20% 30% 37% 22%  29%  38% 22% 29% 38%
Important 88% 95% 78% 87% 98% 87% 79% 97% 88% 78% 96% 88% 79%
Not very Important 9% 4% 14% 9% 1% 10% 15% 3% 9% 15% 3% 9% 14%
Unimportant 4% 1% 8% 4% 1% 3% 6% 1% 3% % 1% 4% %
Not Important 12% 5% 22% 13% 2% 13% 21% 3% 12% 22% 4% 12% 21%
Totals 101% 100%  100% 99%  100% 100% 100% 101% 100% 100%  100%  101%  101%
Unweighted N (1,550) (662) (581) (1,413) (442) (510) (489) (561) (506) (483) (675) (265) (610)
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5K. Issue Importance — Civil liberties
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 52% 52% 53% 49%  64% 56% 47% 53% 53% 55%  52% 52% 56%
Somewhat Important 34% 35% 33% 35%  28% 34% 38% 31% 34% 32%  34% 30% 32%
Important 86% 87% 86% 84% 93% 90% 84% 84% 88% 87% 87% 82% 88%
Not very Important 11% 11% 11% 13% 6% 6% 15% 11% 9% 10% 11% 14% 9%
Unimportant 3% 2% 3% 3% 2% 4% 1% 4% 3% 2% 2% 4% 3%
Not Important 14% 13% 14% 16% 7% 10% 16% 16% 12% 13% 13% 18% 12%
Totals 100%  100%  100%  100% 100% 100% 101% 99% 99%  99%  99% 100% 100%
Unweighted N (1,551) (729) (822) (976)  (201) (239) (332) (345) (521) (353) (651) (424) (324)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very Important 52% 71% 42% 55% 2% 52% 41% 69% 50% 39% 67% 46% 41%
Somewhat Important 34% 23% 37% 31% 22% 3%  38% 25%  36%  40% 26% 40% 38%
Important 86% 94% 79% 86% 95% 89% 78% 94% 86% 79% 94% 85% 79%
Not very Important 11% 5% 17% 11% 4% 9% 17% 4% 13% 16% 5% 13% 16%
Unimportant 3% 1% 4% 3% 1% 2% 4% 2% 1% 5% 1% 2% 4%
Not Important 14% 6% 21% 14% 5% 11% 22% 6% 14% 21% 6% 15% 21%
Totals 100% 100%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99%  101% 99%
Unweighted N (1,651) (663) (582) (1,415) (443) (509) (490) (562) (505) (484) (676) (264) (611)
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5L. Issue Importance — Guns
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 49% 44% 54% 49%  62% 47% 44%  50% 47% 56% 51% 45% 51%
Somewhat Important 31% 33% 30% 32%  28% 33% 36% 33% 30% 28% 30% 34% 27%
Important 81% 77% 84% 81% 90% 80% 80% 83% 77% 84% 81% 80% 78%
Not very Important 14% 16% 13% 15% 7% 14% 16% 13% 16% 12% 14% 15% 16%
Unimportant 5% 7% 3% 5% 3% 6% 4% 5% 7% 4% 5% 6% 6%
Not Important 19% 23% 16% 19% 10% 20% 20% 17% 23% 16% 19% 20% 22%
Totals 99%  100%  100%  101% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,551) (729) (822) (976)  (201) (239) (332) (345) (521) (353) (651) (424) (324)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very Important 49% 59% 45% 52% 60% 50% 46% 62% 40% 47% 60% 39% 45%
Somewhat Important 31% 28% 33% 30% 29% 30% 30% 26% 34% 33% 27% 34% 33%
Important 81% 87% 7% 82% 89% 80% 76% 88% 74% 80% 87% 73% 78%
Not very Important 14% 9% 17% 13% 8% 14% 17% 9%  20% 14% 11% 21% 14%
Unimportant 5% 4% 6% 5% 3% 6% 6% 3% 6% 6% 2% 6% %
Not Important 19% 13% 23% 18% 11% 20% 24% 12% 26% 20% 13% 27% 22%
Totals 99% 100%  101% 100%  100% 100% 99% 100% 100% 100%  100%  100% 99%
Unweighted N (1,651) (663) (582) (1,415) (443) (509) (490) (562) (505) (484) (676) (264) (611)
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5M. Issue Importance — Crime
How important are the following issues to you?

Total

Gender

Race

Income

Male Female

White Black

<50K 50-100K 100k +

Very Important
Somewhat Important
Important

Not very Important
Unimportant

Not Important

62%
30%
92%
%
1%
8%

58% 66%
32% 27%

91% 93%

8% 6%
2% 1%
9% 7%

59% 73%
32% 19%

91%  92%

8% 6%
1% 2%
9% 8%

64% 61% 62%
28% 32% 28%

92% 93% 90%

6% 6% 8%
2% 1% 1%
8% 7% 10%

Totals
Unweighted N

100%
(1,551)

100%  100%
(729)  (822)

100%  100%
(976)  (201)

100%  100% 99%
(651)  (424)  (324)

Total

2024 Vote

Reg

Party ID with Leaners

Harris  Trump

Voters Lib

Lean D Ind Lean R

Very Important
Somewhat Important
Important

Not very Important
Unimportant

Not Important

62%
30%
92%
7%
1%
8%

52% 76%
36% 21%
88% 97%

11% 3%
1% 0%
12% 3%

64% 48%
28% 40%
92% 87%

% 11%
1% 2%
8% 13%

53% 59% 73%
36% 31% 23%
88% 90% 96%
9% 9% 3%
2% 1% 1%
12% 10% 4%

Totals
Unweighted N

100%
(1,551)

100%  100%
(663)  (582)

100%  101%
(1,415)  (443)

100%  100%  100%
(676) (264) (611)
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5N. Issue Importance — Criminal justice reform

How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 45% 40% 49% 41%  61% 44% 53%  46%  39%  45%  48% 43% 39%
Somewhat Important 39% 41% 38% 40%  28% 49% 38% 3%  40%  42% 3% 39% 41%
Important 84% 81% 87% 81% 89% 93% 91% 83% 79% 87% 85% 82% 79%
Not very Important 12% 14% 11% 15% 9% 4% 8% 14% 16% 10% 12% 12% 18%
Unimportant 4% 5% 2% 4% 1% 3% 1% 3% 5% 4% 3% 5% 3%
Not Important 16% 19% 13% 19% 11% 7% 9% 17% 21% 13% 15% 18% 21%
Totals 100% 100%  100%  100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,552) (730)  (822)  (977) (201)  (239)  (332) (345) (521) (354) (652)  (424) (324)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very Important 45% 48% 39% 44% 52%  42%  40% @ 49%  44%  41% 48% 45% 41%
Somewhat Important 39% 42% 38% 39% 41%  41%  36% 43%  39% 3% 43% 40% 36%
Important 84% 90% 7% 84% 93% 83% 76% 92% 83% 78% 91% 85% 76%
Not very Important 12% 10% 14% 12% 5% 14% 18% 7% 15% 16% 7% 12% 17%
Unimportant 4% 1% 9% 4% 2% 3% 6% 2% 3% 6% 1% 3% 6%
Not Important 16% 10% 23% 16% 7% 17%  24% 8% 17% 22% 9% 15% 24%
Totals 100% 101%  100% 99%  100% 100% 100% 101% 101% 100% 99%  100%  100%
(1,652) (663) (582) (1,415) (443) (510) (490) (562) (506) (484) (676) (265) (611)

Unweighted N
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50. Issue Importance — Inflation/prices
How important are the following issues to you?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very Important 75% 72% 7% 2%  79% 79% 64% 79% 80% 2%  79% 75% 67%
Somewhat Important 21% 22% 20% 23% 1% 17% 30% 16% 17%  23%  18% 20% 28%
Important 96% 95% 97% 95%  96% 96% 94% 95% 97% 95% 97% 95% 95%
Not very Important 4% 5% 3% 4% 3% 3% 5% 4% 2% 5% 2% 5% 5%
Unimportant 1% 0% 1% 0% 1% 1% 1% 1% 0% 0% 1% 0% 0%
Not Important 4% 5% 3% 5% 4% 4% 6% 5% 3% 5% 3% 5% 5%
Totals 101% 99%  101% 99%  100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,552) (730)  (822)  (977) (201)  (239)  (332) (345) (521) (354) (652)  (424) (324)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Very Important 75% 61% 87% 75% 64% 72% 89% 65% 71% 88% 62% 73% 88%
Somewhat Important 21% 31% 11% 21% 27% 23% 9%  27%  26% 10% 29% 25% 10%
Important 96% 92% 98% 95% 92% 95% 98% 92% 97%  98% 92% 98% 98%
Not very Important 4% 7% 2% 4% 7% 5% 1% 7% 3% 2% 7% 2% 2%
Unimportant 1% 1% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 0% 0% 1% 1% 0%
Not Important 4% 8% 2% 5% 8% 5% 2% 8% 3% 2% 8% 2% 2%
Totals 101% 100%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99%  101%  100%
Unweighted N (1,652) (663) (582) (1,415) (443) (510) (490) (562) (506) (484) (676) (265) (611)
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6. Most Important Issue

Which of these is the most important issue for you?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Inflation/prices 21% 18% 24% 21% 15% 23% 14% 20% 25% 22% 24% 22% 14%
Jobs and the economy 16% 19% 12% 12%  26% 24% 24% 23% 12% 5%  15% 17% 13%
Health care 15% 13% 17% 17% 14% 8% 18% 15% 15% 13% 20% 11% 11%
Immigration 10% 12% 8% 11% 2% 12% 6% 4% 13%  15% 6% 13% 14%
Climate change and the environment 6% 5% 8% 7% 4% 6% 4% 5% 5%  11% 4% 8% 8%
National Security 6% 6% 6% 6% 5% % 4% 5% 5% 9% 6% 5% %
Taxes and government spending 6% 7% 4% 6% 4% 3% 4% 5% 6% 7% 4% 7% 7%
Abortion 4% 2% 6% 5% 2% 3% 4% 6% 3% 4% 3% 5% 6%
Civil rights 4% 4% 4% 4%  11% 2% 4% 3% 5% 5% 5% 3% 4%
Education 4% 5% 3% 4% 3% 6% 10% 3% 2% 1% 2% 1% %
Crime 3% 1% 4% 1% 9% 3% 2% 3% 3% 2% 5% 1% 1%
Civil liberties 2% 3% 2% 3% 4% 1% 1% 2% 2% 3% 2% 4% 2%
Guns 2% 3% 1% 2% 2% 1% 2% 2% 3% 2% 2% 1% 3%
Foreign policy 1% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1%
Criminal justice reform 1% 1% 0% 1% 0% 0% 0% 2% 0% 0% 0% 2% 0%
Totals 101%  100% 100% 101% 102% 101% 98% 99% 100% 99% 99% 100% 98%
Unweighted N (1,549) (728) (821) (975) (200)  (239)  (332) (342) (521) (354) (651)  (424) (324)

31



The Economist/YouGov Poll

December 29 - 31, 2024 - 1552 U.S. Adult Citizens

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Inflation/prices 21% 13% 26% 21% 11% 20% 28% 15% 20% 28% 15% 20% 27%
Jobs and the economy 16% 11% 12% 12% 13% 18% 13% 13% 18% 16% 12% 21% 16%
Health care 15% 22% 2% 12% 21% 14% 7% 24% 17% 4% 24% 19% 5%
Immigration 10% 3% 25% 12% 2% 8%  21% 3% 5%  23% 2% 4% 20%
Climate change and the environment 6% 15% 1% 8% 14% 5% 2%  11% 6% 2% 13% 3% 2%
National Security 6% 3% 11% 7% 4% 5% 9% 4% 4% 9% 5% 4% 8%
Taxes and government spending 6% 1% 10% 6% 1% 8% 9% 1% 6% 9% 1% % 9%
Abortion 4% 7% 3% 5% 9% 2% 4% 8% 3% 2% 7% 4% 2%
Civil rights 4% 9% 2% 5% 8% 5% 1% 8% 3% 1% 8% 2% 2%
Education 4% 4% 2% 3% 2% 6% 2% 4% 5% 2% 4% % 2%
Crime 3% 3% 1% 3% 3% 4% 1% 3% 3% 2% 2% 4% 2%
Civil liberties 2% 6% 1% 3% 6% 2% 1% 4% 3% 1% 5% 1% 1%
Guns 2% 1% 2% 1% 4% 2% 2% 1% 3% 2% 1% 4% 2%
Foreign policy 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 0% 1% 0% 1%
Criminal justice reform 1% 1% 0% 1% 1% 1% 0% 0% 2% 0% 0% 1% 1%
Totals 101% 100% 99% 100% 100% 101% 101% 100% 99% 101% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,549) (661)  (581) (1,412) (443) (507) (490) (561) (504) (484)  (675) (263)  (611)
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7. President Biden Job Approval
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling his job as President?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 13% 13% 13% 11%  29% 10% 7% 12% 13% 19% 13% 12% 17%
Somewhat approve 23% 21% 25% 21% 2% 28% 26%  23% 21% 23%  26% 18% 27%
Approve 36% 34% 38% 32% 56% 38% 33% 35% 34% 42% 39% 30% 43%
Somewhat disapprove 16% 15% 16% 16%  16% 18% 31%  22% 8% 7%  12% 21% 15%
Strongly disapprove 42% 44% 40% 48% 13% 31% 20% 39% 52%  50%  41% 48% 37%
Disapprove 58% 60% 56% 64% 30% 49% 51% 61% 61% 56% 53% 69% 52%
Not sure 6% 7% 6% 4%  14% 13% 16% 4% 5% 2% 9% 1% 5%
Totals 100%  100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 101% 100% 101%
Unweighted N (1,552) (730) (822) (977) (201)  (239)  (332) (345) (521) (354) (652)  (424) (324)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 13% 36% 1% 17% 31% 12% 3%  35% 5% 1% 32% 2% 1%
Somewhat approve 23% 44% 4% 24% 43% 27% 8% 45% 21% 4% 45% 16% 6%
Approve 36% 80% 5% 40% 74% 39% 11% 80% 25% 5% 7% 18% 6%
Somewhat disapprove 16% 14% 12% 14% 15% 21% 11% 10% 19% 18% 13% 19% 17%
Strongly disapprove 42% 4% 82% 43% 7% 32% 78% 6% 42% 76% 6% 43% 76%
Disapprove 58% 18% 94% 58% 21% 53% 89% 17% 61% 94% 19% 62% 92%
Not sure 6% 2% 1% 2% 5% 8% 1% 3%  14% 1% 4% 20% 1%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,552) (663) (582) (1,415) (443) (510) (490) (562) (506) (484)  (676) (265)  (611)
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8A. Biden Issue Approval — Jobs and the economy
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 18% 16% 19% 16%  32% 17% 13% 16% 16% 21%  18% 15% 23%
Somewhat approve 20% 22% 18% 18%  28% 24% 21%  20% 19% 20% 21% 20% 22%
Approve 38% 39% 37% 35% 60% 41% 34% 36% 35% 47% 39% 35% 46%
Somewhat disapprove 16% 13% 18% 16%  13% 15% 25%  20% 12% 8%  15% 15% 16%
Strongly disapprove 37% 41% 34% 42% 13% 30% 21% 34%  46%  43%  34% 45% 34%
Disapprove 53% 54% 52% 58% 27% 45% 45% 54% 58% 51%  49% 61% 51%
No opinion 9% 8% 11% 7%  14% 14% 21%  10% % 1% 12% 5% 4%
Totals 100%  100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,538) (724) (814)  (968) (200)  (237)  (329) (343) (515) (351) (644)  (421) (322)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 18% 44% 1% 21% 42% 17% 3%  46% 8% 1% 43% 5% 1%
Somewhat approve 20% 38% 7% 21% 34% 25% 8% 32% 21% % 34% 17% 8%
Approve 38% 82% 8%  42% 76% 42% 11% 78% 29% 8%  T77%  22% 9%
Somewhat disapprove 16% 11% 14% 15% 11% 22% 13% 10% 19% 17% 11% 19% 18%
Strongly disapprove 37% 3% 75% 39% 7% 2%  71% 4%  36% 70% 5% 35% 69%
Disapprove 53% 14% 90% 53% 18% 50% 84% 15% 55% 87% 16% 54% 87%
No opinion 9% 5% 2% 5% 6% 8% 5% %  15% 5% 7% 24% 4%
Totals 100% 101% 99% 101% 100% 99%  100% 99% 99%  100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,538) (658) (577) (1,403) (441) (505) (486) (558) (500) (480) (671) (260)  (607)
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8B. Biden Issue Approval — Climate change and the environment
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 15% 14% 15% 14%  24% 15% 12% 12% 14% 21% 12% 15% 20%
Somewhat approve 24% 26% 22% 23% 2% 24% 27%  26% 19% 25%  24% 22% 28%
Approve 39% 40% 37% 37% 51% 39% 39% 38% 33% 47% 36% 37% 49%
Somewhat disapprove 15% 12% 17% 14%  16% 9% 23% 15% 13% 9%  12% 20% 16%
Strongly disapprove 29% 33% 25% 34% 10% 24% 14% 26% 3%% 3%  29% 30% 26%
Disapprove 44% 45% 42% 48% 25% 33% 37% 41% 48% 46% 41% 51% 42%
No opinion 18% 15% 20% 15%  23% 28% 24% 22% 18% 7%  23% 12% 9%
Totals 101%  100%  99%  100% 100%  100%  100% 101%  99%  99% 100%  99%  99%
Unweighted N (1,541) (723) (818)  (970) (199)  (238)  (330) (342) (517) (352) (645)  (421) (324)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 15% 39% 2% 18% 32% 14% 5%  36% 7% 3% 34% 4% 3%
Somewhat approve 24% 42% 9% 25% 37% 36% %  37%  24% 11% 39% 21% 11%
Approve 39% 81% 11%  43%  69% 50% 12% 73% 31% 14%  73%  25%  13%
Somewhat disapprove 15% 8% 17% 14% 11% 16% 16% 9% 14%  20% 10% 16% 18%
Strongly disapprove 29% 2% 62% 31% 6% 19% 5% 4%  30% 52% 4% 28% 53%
Disapprove 44%  10% 79%  45%  16% 36% 73% 13% 45% 72%  14%  43%  72%
No opinion 18% 9% 10% 12% 14% 15% 15% 14%  24% 14% 13% 32% 15%
Totals 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%  100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,541) (659) (578) (1,406) (442) (506) (487) (560) (501) (480) (671) (263)  (607)
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8C. Biden Issue Approval — Taxes and government spending
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 12% 11% 13% 9%  27% 14% 8% 13% 11% 16% 11% 11% 16%
Somewhat approve 22% 23% 22% 22% 2% 24% 27%  20% 19% 25%  24% 21% 27%
Approve 34% 34% 34% 31% 54% 38% 35% 33% 30% 41% 35% 32% 43%
Somewhat disapprove 15% 15% 14% 15%  19% 13% 28% 17% 10% 9%  12% 18% 15%
Strongly disapprove 41% 44% 38% 46% 12% 32% 19% 39% 50% 50%  38% 48% 37%
Disapprove 56% 59% 53% 61% 32% 45% 46% 56% 60% 58% 51% 66% 51%
No opinion 10% 7% 13% 8% 15% 17% 19% 12% 9% 1% 15% 2% 6%
Totals 100%  100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 99% 101% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,542) (725) (817) (972)  (199) (238) (331) (343) (516) (352) (646) (422) (323)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 12% 29% 2% 14% 28% 10% 3%  30% 5% 2% 28% 3% 2%
Somewhat approve 22% 45% 5% 23% 43% 28% %  42%  20% 5% 44% 15% 6%
Approve 34% 74% 7% 38% 71% 38% 10% 72% 25% 8% 72% 17% 8%
Somewhat disapprove 15% 14% 11% 13% 12% 22% 9% 12% 15% 17% 13% 16% 16%
Strongly disapprove 41% 4% 80% 43% 7% 32%  78% 6% 43% 2% 6% 41% 74%
Disapprove 56% 18% 92% 56% 19% 54% 86% 18% 58% 90% 19% 57% 90%
No opinion 10% 8% 1% 6% 10% 8% 4% 9% 1% 3% 9% 25% 3%
Totals 100% 100% 99% 99% 100% 100% 101% 99%  100% 99% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,542) (660) (578) (1,407) (442) (507) (487) (560) (502) (480) (672) (263)  (607)
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8D. Biden Issue Approval — Abortion
Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 14% 12% 16% 14%  20% 13% 9% 10% 15% 23% 13% 13% 19%
Somewhat approve 19% 19% 19% 18% 2% 20% 21%  22% 16% 18% 1% 21% 25%
Approve 33% 31% 35% 31% 47% 33% 30% 32% 31% 41% 30% 35% 44%
Somewhat disapprove 18% 17% 19% 17%  19% 16% 24%  21% 17% 12%  18% 18% 18%
Strongly disapprove 32% 35% 29% 3% 9% 27% 20% 27% 39% 3%  30% 40% 25%
Disapprove 50% 52% 48% 54% 29% 43% 44% 48% 56% 50%  48% 58% 42%
No opinion 17% 17% 17% 15%  25% 24% 26% 20% 14% 10%  22% 7% 14%
Totals 100%  100%  100%  101% 100%  100%  100% 100% 101% 100% 100%  99%  101%
Unweighted N (1,539) (725)  (814)  (968) (200)  (237)  (329) (345) (514) (351) (644)  (423) (321)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 14% 37% 1% 18% 33% 12% 3%  36% 6% 2% 33% 4% 2%
Somewhat approve 19% 36% 7% 21% 31% 26% %  32% 21% 5% 32% 18% %
Approve 33% 74% 8%  38% 64% 39% 10% 68% 27% 6%  65%  22% 9%
Somewhat disapprove 18% 11% 18% 17% 14% 23% 18% 13% 20% 21% 15% 20% 20%
Strongly disapprove 32% 4% 64% 33% 12% 19%  61% 7%  28%  60% 7% 27% 57%
Disapprove 50% 15% 81% 50% 26% 41% 79% 20% 48% 81% 22% 47% 78%
No opinion 17% 11% 10% 12% 10% 20% 11% 12% 26% 12% 13% 31% 13%
Totals 100% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,539) (661) (577) (1,405) (442) (506) (485) (562) (499) (478)  (674) (260)  (605)
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8E. Biden Issue Approval — Civil rights

Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 15% 15% 16% 13%  30% 15% 11% 16% 15% 20% 15% 14% 19%
Somewhat approve 26% 30% 22% 25%  35% 26% 30% 25% 24%  25%  26% 28% 28%
Approve 41% 45% 38% 38% 65% 42% 41% 41% 38% 45% 40% 42% 47%
Somewhat disapprove 16% 14% 17% 16%  11% 12% 22% 15% 13% 13% 12% 20% 19%
Strongly disapprove 27% 29% 25% 31% 7% 22% 13% 22% 35% 34%  24% 31% 26%
Disapprove 43% 43% 42% 48% 18% 34% 35% 38% 48% 47% 37% 50% 45%
No opinion 16% 12% 20% 14%  17% 24% 24%  21% 14% 8%  23% 8% 8%
Totals 100%  100% 100% 99%  100% 99% 100% 99% 101% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,535) (721)  (814)  (970) (199)  (235)  (330) (343) (511) (351) (641)  (420) (323)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 15% 37% 3% 18% 36% 13% 5%  38% 6% 4% 35% 4% 3%
Somewhat approve 26% 46% 9% 26% 38% 38% 9%  40% 26% 11% 41% 23% 12%
Approve 41%  83% 12%  44%  74% 52% 13% 79% 32% 15%  76%  27%  16%
Somewhat disapprove 16% 8% 19% 15% 13% 16% 18% 8% 19% 19% 11% 16% 20%
Strongly disapprove 27% 3% 59% 30% 4% 17%  55% 4%  26% 51% 4% 23% 51%
Disapprove 43% 11% 78% 45% 17% 33% 74% 12% 44% 70% 15% 39% 71%
No opinion 16% 6% 10% 11% 10% 16% 13% 9%  24% 15% 10% 34% 13%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,535) (655) (577) (1,398) (441) (501) (487) (557) (499) (479) (669)  (260)  (606)
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8F. Biden Issue Approval — Civil liberties

Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 16% 16% 16% 14%  32% 14% 12% 15% 16% 21%  15% 13% 21%
Somewhat approve 24% 27% 21% 21%  33% 28% 28% 24%  20% 24% 23% 25% 28%
Approve 40% 42% 37% 35% 66% 43% 40% 39% 36% 45% 39% 37% 49%
Somewhat disapprove 16% 16% 15% 16% 9% 13% 21% 19% 14% 9%  11% 22% 19%
Strongly disapprove 28% 31% 24% 33% 7% 21% 12% 23% 3%%  36% 2% 31% 24%
Disapprove 43% 47% 40% 49% 16% 34% 33% 42% 49% 46% 37% 52% 43%
No opinion 17% 11% 23% 16%  18% 24% 26%  20% 15% 9%  24% 10% 8%
Totals 101% 101% 99% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 99% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,538) (722) (816)  (969) (199)  (236)  (330) (344) (513) (351) (644)  (421) (322)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 16% 37% 2% 18% 37% 15% 4%  39% 8% 2% 35% % 2%
Somewhat approve 24% 44% 8% 24% 36% 35% 10% 38%  22% 11% 39% 17% 12%
Approve 40%  81% 10%  43%  72% 50% 14% 77% 30% 13%  75%  24%  15%
Somewhat disapprove 16% 9% 20% 15% 11% 20% 16% 9% 17%  20% 10% 17% 21%
Strongly disapprove 28% 2% 60% 30% 4% 15%  58% 3%  27%  52% 4% 24% 52%
Disapprove 43% 11% 80% 45% 16% 35% 73% 12% 44% 72% 13% 41% 73%
No opinion 17% 8% 10% 12% 12% 15% 13% 11% 26% 14% 12% 35% 13%
Totals 101% 100%  100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,538) (659) (576) (1,402) (442) (503) (486) (560) (499) (479) (672) (260)  (606)

39



The Economist/YouGov Poll

December 29 - 31, 2024 - 1552 U.S. Adult Citizens

8G. Biden Issue Approval — Guns

Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 10% 11% 9% 8%  23% 9% 10% 11% 9% 10% 11% 7% 11%
Somewhat approve 20% 20% 20% 19%  32% 20% 20% 1% 1%  27% @ 20% 21% 24%
Approve 30% 31% 29% 27% 54% 29% 30% 28% 26% 37%  30% 28% 35%
Somewhat disapprove 20% 20% 21% 2%  12% 19% 28%  21% 18% 15% 16% 24% 26%
Strongly disapprove 33% 3% 30% 3% 12% 28% 17% 33% 39%  40%  32% 40% 28%
Disapprove 53% 56% 51% 59% 24% 47% 45% 54% 57% 56%  48% 63% 54%
No opinion 17% 13% 20% 14%  22% 24% 25% 18% 17% %  21% 9% 11%
Totals 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,543) (726) (817) (974) (198)  (238)  (332) (343) (515) (353) (646)  (422) (323)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 10% 21% 2% 10% 18% 11% 4%  25% 3% 2% 23% 2% 2%
Somewhat approve 20% 41% 5% 22% 37%  26% 6%  36% 18% % 36% 16% 8%
Approve 30% 62% 7%  32% 56% 37% 10% 61% 21% 9%  59% 17%  10%
Somewhat disapprove 20% 22% 20% 22% 21% 24% 17% 18% 21%  22% 20% 19% 21%
Strongly disapprove 33% 4% 66% 34% 7% 22%  65% 7%  32%  60% 7% 30% 60%
Disapprove 53% 27% 86% 56% 28% 45% 83% 25% 53% 82% 26% 49% 81%
No opinion 17% 11% 7% 12% 17%  18% 8% 14%  26% 9% 15% 33% 9%
Totals 100% 99%  100% 100% 100% 101% 100% 100% 100%  100% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,543) (660) (580) (1,408) (441) (507) (489) (559) (501) (483) (671) (262)  (610)
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8H. Biden Issue Approval — Crime

Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 12% 12% 11% 9%  26% 12% 9% 12% 11% 13% 11% 11% 14%
Somewhat approve 23% 25% 22% 23%  29% 25% 25%  22%  20% @ 27% @ 26% 20% 27%
Approve 35% 37% 33% 33% 55% 37% 34% 34% 32% 40% 38% 31% 41%
Somewhat disapprove 16% 14% 19% 17% 1% 13% 25% 17% 13% 12% 13% 20% 20%
Strongly disapprove 36% 41% 32% 41% 12% 30% 18% 34% 45% 44%  35% 43% 32%
Disapprove 53% 55% 51% 58% 29% 42% 42% 51% 58% 56%  47% 64% 52%
No opinion 12% 9% 16% 9%  16% 21% 23%  15%  10% 3%  15% 6% %
Totals 99% 101% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,537) (724) (813)  (968) (199)  (237)  (330) (343) (512) (352) (643)  (420) (322)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 12% 27% 2% 14% 27% 10% 3%  30% 4% 2% 27% 2% 2%
Somewhat approve 23% 47% 5% 23% 42% 29% 9%  43% 21% 7% 43% 16% 8%
Approve 35% 74% 7% 37% 69% 38% 13% 73% 24% 9% 71%  18%  10%
Somewhat disapprove 16% 13% 15% 15% 10% 26% 11% 10%  20% 19% 11% 23% 18%
Strongly disapprove 36% 3% 75% 39% 6% 25%  71% 5%  37% 6% 5% 33% 68%
Disapprove 53% 17% 90% 54% 16% 52% 82% 15% 56% 86% 16% 56% 85%
No opinion 12% 10% 2% 9% 15% 10% 5% 12% 19% 5% 13% 26% 5%
Totals 99% 100% 99% 100% 100%  100% 99% 100% 101% 100% 99% 100% 101%
Unweighted N (1,537) (658) (577) (1,402) (441) (503) (487) (559) (499) (479) (671) (260)  (606)
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8l. Biden Issue Approval — Inflation/prices

Do you approve or disapprove of the way Joe Biden is handling these specific issues?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 11% 11% 11% 10%  18% 12% 7% 10% 12%  14%  10% 9% 16%
Somewhat approve 20% 19% 20% 18%  34% 19% 23% 17% 16% 25% 21% 19% 20%
Approve 31% 30% 31% 28% 52% 31% 31% 27% 28% 39% 32% 28% 36%
Somewhat disapprove 17% 18% 17% 18%  18% 16% 29%  22% 13% 8%  14% 19% 21%
Strongly disapprove 43% 46% 40% 47% 17% 35% 23% 38% 54%  51%  42% 49% 38%
Disapprove 60% 63% 57% 65% 35% 51% 52% 60% 66% 59% 56% 68% 58%
No opinion 9% 7% 11% 6% 13% 18% 17% 13% 6% 2% 12% 3% 6%
Totals 100%  101%  99%  99% 100%  100%  99% 100% 101% 100%  99%  99%  101%
Unweighted N (1,539) (728) (811)  (971) (198)  (236)  (328) (342) (517) (352) (647)  (420) (322)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 11% 27% 2% 13% 26% 9% 3%  28% 4% 2% 25% 3% 2%
Somewhat approve 20% 41% 3% 21% 36% 25% 6%  38% 17% 4% 39% 14% 4%
Approve 31% 68% 5% 34% 62% 34% 9% 66% 21% 6% 65% 16% 6%
Somewhat disapprove 17% 19% 14% 16% 19% 25% 10% 15%  21% 16% 18% 20% 16%
Strongly disapprove 43% 6% 80% 44% 11% 33%  78% 10%  42%  76% 9% 41% 75%
Disapprove 60% 25% 94% 61% 31% 58% 88% 26% 62% 91% 27% 61% 91%
No opinion 9% 7% 1% 5% 7% 8% 3% 8% 16% 2% 8% 23% 3%
Totals 100%  100%  100%  99%  99% 100% 100%  99% 100% 100%  99%  101%  100%
Unweighted N (1,539) (660) (578) (1,404) (442) (504) (488) (559) (501) (479) (671) (262)  (606)
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9. Approval of U.S. Congress

Overall, do you approve or disapprove of the way that the United States Congress is handling its job?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 2% 3% 2% 2% 5% 4% 5% 3% 2% 1% 3% 2% 3%
Somewhat approve 14% 15% 12% 13%  19% 19% 18% 19% 8% 12% 13% 17% 15%
Approve 16% 19% 14% 14% 23% 23% 23% 23% 10% 13% 16% 19% 19%
Neither approve nor disapprove 23% 25% 22% 23%  26% 27% 32%  22% 19% 23% 25% 23% 19%
Somewhat disapprove 22% 21% 22% 25% 14% 14% 11% 16% 27% 28%  20% 24% 24%
Strongly disapprove 28% 28% 28% 30% 18% 21% 14% 26% 36% 33% 25% 29% 33%
Disapprove 50% 49% 50% 55% 33% 35% 25% 42% 64% 61%  45% 53% 58%
Not sure 11% 7% 14% 8%  18% 16% 21% 13% 7% 3%  14% 5% 5%
Totals 100%  99% 100%  101% 100%  101%  101%  99%  99% 100% 100%  100%  99%
Unweighted N (1,551) (730)  (821)  (976) (201)  (239)  (332) (345) (520) (354) (652)  (424) (323)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 2% 5% 2% 3% 5% 2% 2% 5% 0% 3% 4% 0% 2%
Somewhat approve 14% 17% 14% 14% 18% 12% 15%  20% 7% 15% 18% 3% 15%
Approve 16% 22% 16% 18% 23% 14% 17% 25% 7% 18% 22% 4% 17%
Neither approve nor disapprove 23% 19% 22% 22% 16% 30%  21% 19% 26%  25% 20% 29% 23%
Somewhat disapprove 22% 23% 31% 25% 19% 21%  29% 19% 17%  29% 20% 12% 28%
Strongly disapprove 28% 33% 27% 31% 34% 25% 28% 27% 35% 22% 28% 32% 26%
Disapprove 50% 56% 58% 56% 53% 46% 57% 46% 52% 51% 48% 44% 54%
Not sure 11% 3% 4% 5% 8% 10% 6% 10% 14% 7% 9% 22% 5%
Totals 100%  100%  100%  100%  100% 100% 101% 100%  99% 101%  99%  98%  99%
Unweighted N (1,551) (662) (582) (1,414) (443) (509) (490) (562) (505) (484) (676) (264)  (611)
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10. Approval of the Supreme Court of the United States
Do you approve or disapprove of the way the Supreme Court of the United States is handling its job?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 12% 16% 7% 14% 6% % 11% 10% 11% 14%  10% 14% 12%
Somewhat approve 26% 32% 21% 21%  26% 25% 31%  28%  24%  23% @ 22% 27% 34%
Approve 38% 48% 28% 40% 32% 32% 42% 38% 35% 37% 32% 42% 46%
Somewhat disapprove 17% 15% 19% 16%  23% 19% 14% 2%  21% 20% 16% 20% 20%
Strongly disapprove 27% 25% 30% 28%  24% 19% 18% 25% 29%  36% 29% 28% 25%
Disapprove 45% 40% 49% 44% 47% 38% 32% 37% 50% 56% 45% 48% 45%
Not sure 18% 13% 23% 15%  21% 30% 27%  24%  15% ™%  23% 10% 10%
Totals 100% 101%  100%  100% 100%  100%  101%  99% 100% 100% 100%  99%  101%
Unweighted N (1,549) (730)  (819)  (977) (199)  (238)  (331) (344) (520) (354) (651)  (423) (324)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 12% 6% 21% 13% 8% 9%  20% 8% 6%  22% 7% 5% 20%
Somewhat approve 26% 14% 47% 29% 13% 20%  41% 18% 23% 3% 17% 18% 39%
Approve 38%  20% 68%  42%  20% 38% 61% 25% 29% 58%  23%  23%  58%
Somewhat disapprove 17% 20% 15% 18% 17% 21% 16% 19% 15% 18% 19% 14% 17%
Strongly disapprove 27% 53% 7% 29% 54% 25% 9%  44%  31% 8% 46% 27% 10%
Disapprove 45%  73%  22%  47%  71% 46% 25% 63% 46% 26%  65% 4%  27%
Not sure 18% 7% 10% 11% 9% 15% 14% 12%  25% 16% 11% 35% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,549) (662) (582) (1,412) (443) (508) (489) (561) (505) (483) (675) (264)  (610)
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11. Ideology of the Supreme Court of the United States
In general, how would you describe the political viewpoint of the Supreme Court of the United States?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very liberal 2% 2% 3% 2% 5% 1% 0% 4% 3% 1% 4% 0% 1%
Liberal % 6% % 6% 3% 17% 3% 8% 8% 5% 9% 6% 2%
Total Liberal 9% 8% 9% 8% 7% 18% 3% 12% 11% 6% 13% 6% 3%
Moderate 28%  31% 26% 29% 25% 22% 27% 33% 27% 2%  26% 27% 37%
Conservative 2%  32% 22% 29% 14% 19% 26% 29% 28%  29%  22% 36% 29%
Very conservative 17%  15% 18% 15%  26% 16% 6% 8% 19% 24% 14% 17% 27%
Total Conservative 43%  48% 40% 45%  40% 36% 32% 36% 42% 53% 37% 53% 56%
Not sure 20%  14% 24% 18%  28% 24% 38% 18% 19%  13%  24% 13% 5%
Totals 101% 100%  100% 99% 101% 99% 100% 100% 100% 99%  99% 99% 101%
Unweighted N (658) (296)  (362)  (418)  (81) (95) (78) (117) (252) (211) (294)  (190) (117)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R
Very liberal 2% 3% 1% 2% 2% 2% 3% 3% 3% 1% 2% 2% 2%
Liberal % 3% 7% 5% % 2% 12% % 6% % 5% 1% 10%
Total Liberal 9% 6% 8% 7% 9% 4% 15% 10% 9% 8% 8% 3% 12%
Moderate 28% 10% 48% 30% 5% 38% 37% 11% 34% 36% 10% 34% 39%
Conservative 27% 29% 30% 31% 39% 21% 30% 31% 18% 33% 31% 14% 29%
Very conservative 17% 45% 2% 19% 38% 20% 4% 33% 19% 2% 37% 16% 3%
Total Conservative 43% 74% 31% 50% 7%  41% 35% 64% 37%  35% 68% 29% 32%
Not sure 20% 11% 12% 13% 10% 17% 13% 16% 21% 20% 14% 34% 18%
Totals 101% 101%  100%  100% 101% 100% 99% 101% 101% 99% 99% 101% 101%
Unweighted N (658) (255)  (276)  (602)  (158) (225) (234) (212) (225) (221)  (255)  (111) (292
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12. Trump Leadership Abilities
Would you say Donald Trump is a strong or a weak leader?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Very strong 37% 43% 31% 42% 21% 31% 30% 37% 38% 43% 33% 43% 35%
Somewhat strong 26% 24% 28% 24%  25% 35% 41% 25% 25% 16%  30% 22% 26%
Somewhat weak 11% 12% 11% 9% 17% 13% 14% 13% 9% 11% 11% 9% 13%
Very weak 25% 21% 29% 25% 37% 20% 16% 25% 29% 30% 27% 26% 25%
Totals 99%  100% 99% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 99%
Unweighted N (1,548) (729) (819) (977) (197) (239) (331) (344) (519) (354) (649) (424) (323)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R
Very strong 37% 5% 78% 39% 8% 28% 76% 6% 25%  80% 6% 20% 76%
Somewhat strong 26% 16% 20% 21% 16% 34% 18% 21% 39% 16% 23% 46% 19%
Somewhat weak 11% 20% 2% 11% 17% 16% 2% 19% 12% 2% 19% 14% 3%
Very weak 25% 58% 1% 28% 59% 22% 4% 53% 23% 1% 53% 20% 2%
Totals 99% 99%  101% 99% 100% 100% 100% 99% 99% 99% 101% 100% 100%
Unweighted N (1,548) (662) (582) (1,413) (443) (507) (490) (560) (504) (484) (674) (263) (611)
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13. Trump Likability

Regardless of whether you agree with him, do you like or dislike Donald Trump as a person?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Like a lot 21% 26% 17% 24% 13% 17% 21% 21% 21%  22% 19% 23% 21%
Like somewhat 17% 20% 14% 18% 13% 14% 16% 18% 20% 13% 16% 18% 18%
Neither like nor dislike 16% 15% 17% 13% 17% 28% 25% 17% 13% 12% 18% 15% 10%
Dislike somewhat % 8% 7% 8% 5% 9% 9% 8% 6% 7% 5% 9% 11%
Dislike a lot 36% 29% 42% 35%  45% 26% 25% 33% 38% 45% 3% 35% 38%
Not sure 3% 2% 3% 1% 7% 6% 4% 3% 3% 0% 4% 0% 2%
Totals 100%  100%  100% 99%  100% 100% 100% 100% 101%  99%  99% 100% 100%
Unweighted N (1,550) (730) (820) (977)  (200) (239) (331) (345) (520) (354) (651) (424) (324)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Like a lot 21% 1% 46% 23% 4% 15% 44% 1% 12% 51% 2% 9% 46%
Like somewhat 17% 5% 28% 15% 5% 16% 26% 5% 19% 27% 6% 16% 28%
Neither like nor dislike 16% 13% 15% 14% 10% 19% 15% 19% 17% 12% 16% 23% 12%
Dislike somewhat % 7% 6% % 4% 11% 7% 8% 10% 4% 8% 9% 6%
Dislike a lot 36% 74% 3% 39% 75% 37% % 67% 36% 6% 68% 33% %
Not sure 3% 1% 1% 1% 1% 2% 1% 1% 6% 1% 1% 10% 1%
Totals 100% 101% 99% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 101%  101%  100%  100%
Unweighted N (1,550) (663) (582) (1,413) (443) (509) (490) (561) (505) (484) (675) (264) (611)
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14. Enthusiastic about Trump Presidency
How do you feel about the next 4 years with Donald Trump as president?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Enthusiastic 35% 41% 30% 40% 24% 27% 32% 33% 37% 3% 30% 41% 36%
Satisfied but not enthusiastic 16% 18% 15% 17% 11% 22% 21% 21% 14% 11% 17% 15% 18%
Dissatisfied but not upset 14% 14% 13% 10%  22% 16% 13% 14% 15% 11%  13% 14% 13%
Upset 28% 21% 34% 29% 28% 24% 23% 24% 29% 35% 30% 26% 30%
Not sure 7% 6% 9% 4%  16% 11% 11% 8% 6% 5%  10% 3% 3%
Totals 100% 100% 101%  100% 101%  100%  100% 100% 101%  99% 100%  99%  100%
Unweighted N (1,546) (729) (817)  (975) (200)  (237)  (330) (345) (517) (354) (648)  (424) (323)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Enthusiastic 35% 3% 7% 38% 7% 28% 68% 3% 25% 76% 3% 21% 2%
Satisfied but not enthusiastic 16% 6% 19% 14% 4% 20% 20% 11% 20% 18% 11% 19% 20%
Dissatisfied but not upset 14% 22% 2% 13% 16% 20% 5% 22% 17% 2% 21% 19% 4%
Upset 28% 63% 0% 31% 67% 23% 5% 58% 26% 2% 59% 21% 2%
Not sure 7% 5% 2% 4% 5% 9% 2% 6% 13% 2% 6% 20% 2%
Totals 100% 99%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,546) (661) (582) (1,411) (440) (509) (490) (558) (504) (484) (672) (263) (611)
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15. Trump Transition Job Approval
Do you approve or disapprove of the way President-elect Donald Trump is handling the presidential transition?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
29% 34% 25% 35%  10% 17% 20%  28%  32%  34% 23% 36% 33%

Strongly approve

Somewhat approve 20% 23% 18% 19%  21% 25% 29%  23% 16%  16%  22% 20% 19%
Approve 49% 56% 43% 54% 32% 43% 49% 52% 48% 50% 45% 56% 52%
Somewhat disapprove 9% 8% 10% 8% 11% 12% 12% 10% 8% 6% 9% 8% 11%
Strongly disapprove 26% 22% 30% 26% 31% 24% 13% 23% 31% 36% 2% 29% 28%
Disapprove 35% 31% 40% 34% 43% 36% 25% 33% 39% 42%  35% 37% 39%
Not sure 15% 13% 17% 12% 25% 22% 26% 15% 13% 8% 20% 8% 9%
Totals 99%  100%  100%  100%  98%  100%  100%  99% 100% 100% 101%  101%  100%
Unweighted N (1,542) (727) (815)  (975) (199)  (235)  (329) (344) (516) (353) (644)  (424) (323)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 29% 2% 69% 33% 5% 20%  64% 2% 18%  68% 2% 14% 63%
Somewhat approve 20% 9% 24% 17% 7% 27%  22% 12%  24%  24% 11% 23% 28%
Approve 49% 11% 93% 51% 12% 47% 86% 14% 42% 92% 13% 37% 90%
Somewhat disapprove 9% 17% 1% 9% 12%  12% 4%  16% 8% 4% 15% 8% 4%
Strongly disapprove 26% 61% 1% 30% 64% 23% 5%  55%  25% 1% 57% 19% 2%
Disapprove 35% 78% 2% 39% 75% 35% 9% 71% 32% 4% 71% 26% 6%
Not sure 15% 11% 4% 11% 13%  18% 5%  16%  26% 3% 15% 37% 4%
Totals 99% 100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,542) (660) (579) (1,406) (440) (507) (488) (558) (503) (481) (672) (262)  (608)
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16. Biden Transition Job Approval

Do you approve or disapprove of the way President Joe Biden is handling the presidential transition?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly approve 18% 16% 19% 16%  34% 12% 16% 16% 16% 23%  18% 16% 18%
Somewhat approve 23% 25% 22% 23%  25% 24% 25%  22% 19% 29%  24% 24% 23%
Approve 41% 40% 41% 39% 59% 36% 41% 38% 35% 51% 42% 40% 41%
Somewhat disapprove 15% 17% 13% 17% 8% 10% 14%  22% 15% 9%  11% 20% 17%
Strongly disapprove 24% 28% 21% 26% 12% 21% 11% 21% 32% 29%  23% 29% 21%
Disapprove 39% 45% 34% 43% 20% 31% 25% 42% 47% 38%  34% 49% 39%
Not sure 20% 15% 25% 18% 20% 33% 34% 20% 18% 11% 24% 11% 20%
Totals 100% 101% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,547) (729) (818) (975)  (200) (238) (331) (345) (517) (354) (648) (424) (323)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 18% 39% 5% 21% 37% 17% 6% 39% 9% 6% 36% 5% 6%
Somewhat approve 23% 34% 14% 23% 32% 31% 5%  33% 21% 16% 33% 17% 17%
Approve 41% 74% 19% 44% 69% 48% 21% 72% 30% 22% 69% 22% 23%
Somewhat disapprove 15% 10% 21% 15% 12% 17% 18% % 14%  23% 9% 12% 22%
Strongly disapprove 24% 5% 49% 26% 5% 1%  47% 6% 25%  41% 6% 24% 42%
Disapprove 39% 15% 70% 41% 17% 34% 65% 13% 40% 64% 15% 36% 64%
Not sure 20% 12% 12% 14% 15% 18% 14% 15% 30%  14% 16% 41% 13%
Totals 100%  100%  101% 99%  101% 100% 100% 100%  99% 100%  100% 99%  100%
Unweighted N (1,547) (660) (581) (1,410) (443) (506) (489) (560) (504) (483) (672) (265)  (610)
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17. Congress Accomplishments

Has Congress accomplished more, less, or about the same amount over the past two years (2023-2024) than it had in the prior two years (2021-2022)?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Accomplished more in 2023-2024 than it did in

2021-2022 5% 6% 4% 4% 9% % 4% 8% 3% 6% 5% % 5%
Accomplished about the same amount in

2023-2024 as it did in 2021-2022 27% 30% 25% 29% 26% 25% 30% 29% 28%  23%  24% 29% 37%
Accomplished less in 2023-2024 than it did in

2021-2022 28% 31% 26% 32% 22% 19% 12% 26% 31%  42%  26% 35% 29%
Not sure 39% 34% 44% 35%  43% 48% 54% 36% 38% 29%  45% 29% 29%
Totals 99% 101% 99%  100% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,547) (728) (819) (974)  (199) (239) (332) (343) (519) (353) (650) (424) (321)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R

Accomplished more in 2023-2024 than it did in

2021-2022 5% 9% 4% 6% 8% 4% 6% 8% 3% 5% 7% 2% 5%
Accomplished about the same amount in

2023-2024 as it did in 2021-2022 27% 32% 34% 31% 29% 30% 30% 32% 21% 30% 30% 18% 30%
Accomplished less in 2023-2024 than it did in

2021-2022 28% 33% 33% 33% 30% 25% 36% 25% 28% 33% 28% 18% 34%
Not sure 39% 26% 29% 31% 33% 42% 29% 35% 48% 32% 35% 62% 31%
Totals 99% 100%  100% 101%  100% 101% 101% 100% 100% 100%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,547) (661)  (581) (1,410) (442) (509) (488) (559) (506) (482) (673) (265) (609)
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18. Congress Accomplish in Future

Will Congress accomplish more, less, or about the same amount over the next two years than it did in the past two years?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Will accomplish more in the next two years 32% 38% 27% 38%  18% 20% 24%  32%  35% 3% 2% 41% 39%
Will accomplish about the same amount in the
next two years 17% 21% 14% 17%  21% 16% 21% 21% 14% 14% 1% 17% 19%
Will accomplish less in the next two years 20% 19% 20% 20%  20% 19% 11% 18% 24% 24% 18% 23% 23%
Not sure 31% 22% 39% 26% 40% 45% 44% 30% 28% 24%  38% 19% 20%
Totals 100%  100%  100%  101% 99% 100% 100% 101% 101% 99% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,550) (729) (821) (976)  (201) (239) (332) (345) (519) (354) (651) (424) (323)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Will accomplish more in the next two years 32% 10% 65% 36% 14% 23%  61% 10% 23%  64% 10% 16% 62%
Will accomplish about the same amount in the
next two years 17% 23% 14% 16% 20% 22% 13%  24% 16% 12% 22% 15% 14%
Will accomplish less in the next two years 20% 44% 3% 23% 42% 21% 5% 3% 19% 3% 39% 13% 5%
Not sure 31% 24% 18% 24% 24% 34% 21% 29% 43% 20% 29% 55% 20%
Totals 100% 101%  100% 99%  100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 99%  101%
Unweighted N (1,550) (663) (580) (1,413) (443) (509) (489) (562) (505) (483) (676) (265) (609)
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19. Democrats’ Cooperation with Trump
Once Donald Trump is president, should Democrats in Congress work with him on policies they personally agree with, or oppose all of his policies?

Among Democrats

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Work with him on policies they agree with 67% 7% 59% 69%  64% 62% 67% 60% 66%  73%  66% 69% 73%

Oppose all of his policies 15%  14% 15% 16% 15% 14% 8% 16% 17% 17%  13% 19% 16%

Not sure 19% 9% 26% 15% 21% 25% 26% 24% 16% 10% 21% 12% 11%

Totals 101% 100%  100%  100% 100%  101%  101% 100%  99% 100% 100%  100%  100%

Unweighted N (561) (234)  (327)  (301) (114)  (105)  (140) (142) (161) (118) (252)  (144) (120)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R
Work with him on policies they agree with 67% 67% * 68% 67% 68% 52% 67% * * 67% * *
Oppose all of his policies 15% 19% * 17% 17% 9% 18% 15% * * 15% * *
Not sure 19% 15% * 15% 15% 22% 30% 19% * * 19% * *
Totals 101%  101% «  100%  99%  99% 100% 101% = . 101% * x
Unweighted N (561) (467)  (24)  (530) (338) (164) (36) (561)  (0) (0) (561) (0) (0)
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20. Amend the Constitution

When it comes to U.S. presidential elections, which would you prefer?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Amend the Constitution so the candidate who

receives the most total votes nationwide wins

the election 44% 40% 47% 45% 46% 38% 41% 39% 44% 52%  45% 48% 44%
Keep the current system where the candidate

who wins the most votes in the Electoral

College wins the election 36% 47% 27% 39% 2% 31% 31% 38% 37%  38% 33% 37% 43%
Not sure 20% 13% 26% 15% 27% 31% 28% 24% 19% 10% 22% 14% 12%
Totals 100%  100% 100% 99%  100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 99%
Unweighted N (1,547) (726) (821) (973)  (201) (239) (331) (343) (519) (354) (650) (423) (322)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R

Amend the Constitution so the candidate who

receives the most total votes nationwide wins

the election 44% 72% 21% 46% 72% 47% 22% 66% 41% 26% 67% 34% 27%
Keep the current system where the candidate

who wins the most votes in the Electoral

College wins the election 36% 17% 67% 40% 16% 33%  65% 16%  32%  61% 17% 26% 61%
Not sure 20% 11% 12% 14% 12% 21% 14% 18% 28% 13% 16% 40% 12%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,547) (662) (580) (1,410) (442) (509) (487) (561) (505) (481) (675) (265) (607)
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21. 2024 Fair Election

How much confidence do you have that the 2024 presidential election was held fairly?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
A great deal 32% 36% 29% 3% 25% 22% 32% 30% 31% 38% 2% 41% 38%
Quite a bit 23% 26% 20% 25% 18% 17% 14% 24% 23% 29%  21% 22% 30%
A moderate amount 22% 21% 23% 22% 20% 25% 30% 19% 21% 18%  24% 20% 18%
Only a little 9% 8% 10% 8% 14% 9% 7% 13% 9% 8% 9% 9% 9%
None at alll 5% 4% 6% 3% 11% 9% 2% 4% 8% 5% 7% 6% 2%
Not sure 8% 5% 11% 5%  12% 18% 15% 10% % 1% 13% 4% 3%
Totals 99%  100% 99%  100% 100% 100% 100% 100% 99% 99% 101% 102% 100%
Unweighted N (1,552) (730) (822)  (977) (201)  (239)  (332) (345) (521) (354) (652)  (424) (324)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
A great deal 32% 33% 43% 36% 30% 33% 40% 25% 25% 48% 27% 19% 44%
Quite a bit 23% 22% 29% 25% 20% 23% 28% 18% 22% 29% 20% 17% 29%
A moderate amount 22% 22% 21% 21% 23% 24% 22% 24% 25% 17% 23% 23% 20%
Only a little 9% 11% 5% 8% 13% 10% 6% 16% 9% 4% 15% 11% 4%
None at all 5% 9% 1% 6% 9% 3% 2% 11% 4% 1% 10% 5% 1%
Not sure 8% 3% 2% 4% 5% 7% 2% 6% 16% 2% 5% 25% 2%
Totals 99% 100%  101% 100%  100% 100% 100% 100% 101% 101% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,552) (663) (582) (1,415) (443) (510) (490) (562) (506) (484) (676) (265) (611)

55



The Economist/YouGov Poll

December 29 - 31, 2024 - 1552 U.S. Adult Citizens

22. Voter Fraud Occurence
How much voter fraud do you think occurred in this election?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
A lot 9% 9% 10% 6% 20% 14% 7% 8% 13% 8% 10% 10% 10%
A little 46% 50% 42% 52% 28% 28% 35% 42% 49% 54%  41% 55% 49%
None 21% 22% 20% 22% 20% 21% 22% 23% 19% 21% 21% 20% 25%
Not sure 24% 19% 28% 20% 32% 37% 36% 27% 18% 17%  28% 16% 16%
Totals 100%  100%  100%  100% 100% 100% 100%  100% 99% 100% 100% 101% 100%
Unweighted N (1,548) (729) (819) (975)  (201) (237) (330) (343) (521) (354) (650) (423) (323)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
A lot 9% 13% 9% 11% 13% 6% 9% 15% % 6% 14% 8% 6%
A little 46% 40% 60% 49% 38% 47% 58% 37% 46% 54% 39% 38% 56%
None 21% 32% 15% 22% 30% 23% 15% 27% 17% 20% 26% 15% 19%
Not sure 24% 14% 16% 18% 19% 23% 18% 22% 29% 20% 21% 38% 19%
Totals 100% 99%  100% 100%  100% 99% 100% 101% 99% 100%  100% 99%  100%
Unweighted N (1,548) (661)  (581) (1,412) (441) (509) (490) (561) (504) (483) (674) (264) (610)
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23. Importance of Compromise-Oriented President
If you had to choose, would you rather have a president who...

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Compromises to get things done. 57% 55% 59% 57%  60% 54% 50%  48% 62% 65% 56% 56% 64%
Sticks to their principles, no matter what. 43% 45% 41% 43%  40% 46% 50%  52% 38%  35%  44% 44% 36%
Totals 100%  100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,540) (727)  (813) (971)  (198) (237) (331) (344) (515) (350) (645) (423) (323)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Compromises to get things done. 57% 77% 40% 58% 4%  61% 38% 71% 59% @ 41% 72% 56% 43%
Sticks to their principles, no matter what. 43% 23% 60% 42% 26%  39% 62% 29%  41% 5% 28% 44% 57%
Totals 100% 100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,540) (660) (580) (1,404) (440) (505) (488) (558) (501) (481) (672) (261) (607)
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24. World View
Which comes closest to your view?
Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Our lives are threatened by terrorists, criminals,
and illegal immigrants and our priority should
be to protect ourselves. 41% 43% 39% 43%  33% 35% 24%  35%  50% 48%  43% 46% 33%
It's a big, beautiful world, mostly full of good
people, and we must find a way to embrace
each other and not allow ourselves to
become isolated. 43% 43% 43% 4%  47% 45% 56%  47%  34%  41%  41% 45% 49%
Not sure 16% 14% 18% 13% 20% 19% 20% 18% 16% 11% 16% 9% 18%
Totals 100%  100%  100%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,550) (728) (822) (977)  (200) (238) (332) (344) (521) (353) (651) (424) (323)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Our lives are threatened by terrorists, criminals,
and illegal immigrants and our priority should
be to protect ourselves. 41% 14% 70% 42% 13% 37% 68% 17% 38% 67% 15% 35% 68%
It's a big, beautiful world, mostly full of good
people, and we must find a way to embrace
each other and not allow ourselves to
become isolated. 43% 71% 23% 46% 74% 45% 22% 70% 37% 24% 71% 30% 24%
Not sure 16% 15% 7% 12% 13% 18% 10% 13% 25% 9% 13% 35% 8%
Totals 100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100%
Unweighted N (1,550) (662) (582) (1,413) (442) (509) (490) (560) (506) (484) (674) (265) (611)
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25. Country Under Control
Do you feel that things in this country these days are:

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Under control 19% 23% 14% 16% 2% 24% 35%  21% 11%  12%  14% 21% 25%
Out of control 61% 56% 66% 65%  45% 57% 40% 59% 71%  69%  64% 62% 60%
Not sure 20% 21% 19% 19% 28% 19% 26% 20% 18% 18%  22% 17% 15%
Totals 100%  100% 99%  100% 100% 100% 101% 100% 100% 99%  100% 100% 100%
Unweighted N (1,552) (730) (822) (977)  (201) (239) (332) (345) (521) (354) (652) (424) (324)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Under control 19% 24% 17% 19% 19% 24% 14%  24% 15% 17% 23% 15% 17%
Out of control 61% 56% 74% 65% 64% 49% 75% 54% 61%  68% 53% 60% 70%
Not sure 20% 20% 9% 16% 18% 27% 11% 22% 24% 14% 24% 26% 14%
Totals 100% 100%  100% 100%  101% 100% 100% 100% 100% 99% 100%  101%  101%
Unweighted N (1,552) (663) (582) (1,415) (443) (510) (490) (562) (506) (484) (676) (265) (611)
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26. Trend of Economy
Overall, do you think the economy is getting better or worse?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Getting better 17% 22% 13% 17%  20% 18% 20% 19% 14% 17% 14% 20% 25%
About the same 36% 38% 35% 37% 41% 35% 45% 37% 32% 33% 32% 38% 42%
Getting worse 39% 35% 43% 41%  28% 36% 29%  35%  46% @ 44%  44% 39% 31%
Not sure % 5% 9% 5% 11% 11% 6% 9% % 6% 11% 4% 2%
Totals 99%  100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,552) (730) (822) (977) (201) (239) (332) (345) (521) (354) (652) (424) (324)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Getting better 17% 28% 14% 19% 24% 20% 13% 26% 14% 12% 25% 10% 14%
About the same 36% 38% 37% 36% 3% 42% 33% 37% 34% 38% 38% 33% 36%
Getting worse 39% 29% 45% 39% 36% 31% 49% 32% 41% 45% 32% 41% 45%
Not sure 7% 5% 4% 5% 4% 6% 6% 5% 11% 5% 5% 16% 4%
Totals 99% 100%  100% 99% 101% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,552) (663) (582) (1,415) (443) (510) (490) (562) (506) (484) (676) (265) (611)
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27. Change in Personal Finances Over Past Year

Would you say that you and your family are...

Total

Better off financially than you were a year ago

About the same financially as you were a year
ago

Worse off financially than you were a year ago

Not sure

16%

44%
36%
4%

Totals
Unweighted N

100%
(1,552)

Total

Better off financially than you were a year ago

About the same financially as you were a year
ago

Worse off financially than you were a year ago

Not sure

16%

44%
36%
4%

Totals
Unweighted N

100%

(1,552)

Gender Race Age Income
Male Female Black 30-44 <50K 50-100K 100k +
18% 14% 19% 17% 12% 18% 25%
47% 41% 53% 47% 41% 45% 48%
32% 40% 18% 31% 41% 36% 26%
3% 5% 10% 5% 6% 2% 1%
100%  100% 100% 100% 100% 101% 100%
(730) (822) (201) (345) (652) (424) (324)
2024 Vote Party ID with Leaners
Harris  Trump Lib Dem Lean D Ind Lean R
23% 12% 22% 20% 20% 15% 12%
51% 38% 46% 50% 50% 41% 40%
23% 49% 29% 28% 26% 33% 46%
3% 2% 2% 2% 3% 11% 2%
100%  101% 99% 100% 99% 100% 100%
(663) (582) (443) (562) (676) (265) (611)
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28. Personal Financial Prospective
Looking ahead, do you think that A YEAR FROM NOW you and your household will be...

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Better off financially 38% 42% 34% 38% 43% 34% 48% 43% 33% 30% 32% 38% 48%
Just about the same as now 33% 36% 31% 34%  29% 29% 32%  34% 31% 36% 32% 40% 32%
Worse off financially 17% 14% 19% 18%  10% 15% 9% 10% 24% 21% 21% 16% 10%
Not sure 12% 8% 16% 10% 18% 21% 11% 13% 12% 12% 15% % 11%
Totals 100%  100%  100%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101%
Unweighted N (1,552) (730) (822) (977) (201) (239) (332) (345) (521) (354) (652) (424) (324)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Better off financially 38% 23% 60% 39% 23%  36% 54% 22%  34% 5% 22% 33% 56%
Just about the same as now 33% 36% 27% 33% 34%  36% 29% 36% 33% 31% 36% 35% 30%
Worse off financially 17% 28% 6% 18% 30% 18% 7%  28% 17% 6% 29% 12% 7%
Not sure 12% 13% 7% 10% 13% 10% 9% 13% 16% 7% 13% 20% 7%
Totals 100% 100%  100% 100% 100%  100% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,552) (663) (582) (1,415) (443) (510) (490) (562) (506) (484) (676) (265) (611)
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29A. Legacies of Presidents — Richard Nixon

As a president, how do you think the following will go down in history?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Outstanding 3% 3% 2% 2% 4% 4% 3% 4% 2% 2% 2% 4% 3%
Above average 13% 17% 9% 14%  11% 11% 13% 15% 10% 14% 12% 12% 17%
Average 25% 27% 23% 24% 20% 33% 28% 26% 23% 23% 24% 26% 28%
Below average 19% 18% 20% 22%  14% 14% 6% 13%  25% 31% 19% 20% 23%
Poor 24% 23% 24% 25% 20% 17% 12% 22% 29%  28% @ 22% 28% 21%
Not Sure 17% 11% 22% 13% 31% 22% 38% 20% 11% 3%  20% 10% 9%
Totals 101% 99%  100%  100% 100% 101% 100% 100% 100% 101%  99% 100% 101%
Unweighted N (1,547) (729) (818) (975)  (200) (237) (330) (343) (520) (354) (650) (423) (322)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Outstanding 3% 3% 3% 3% 3% 2% 5% 3% 2% 3% 2% 3% 3%
Above average 13% 9% 18% 13% 10% 14% 16% 9% 12% 17% 10% 11% 17%
Average 25% 21% 30% 25% 19% 27% 30% 20% 23% 31% 20% 17% 33%
Below average 19% 22% 24% 22% 17% 21%  22% 18%  20%  20% 19% 18% 20%
Poor 24%  36%  15%  25%  40% 21%  16%  34% 22% 15% = 34% = 21%  15%
Not Sure 17% 10% 9% 11% 11% 15% 11% 16% 21% 13% 14% 31% 12%
Totals 101% 101% 99% 99%  100% 100% 100% 100% 100% 99% 99%  101%  100%
Unweighted N (1,547) (661)  (580) (1,410) (442) (508) (488) (559) (505) (483) (673) (264) (610)
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29B. Legacies of Presidents — Gerald Ford

As a president, how do you think the following will go down in history?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Outstanding 3% 5% 2% 3% 5% 3% 4% 5% 2% 3% 3% 5% 3%
Above average 12% 16% 8% 12%  15% 12% 16% 11% 14% 8% 11% 13% 14%
Average 42% 43% 40% 44% 36% 34% 31% 35% 45% 54%  43% 43% 45%
Below average 14% 16% 12% 16% 10% 9% 7% 11% 16% 22% 13% 15% 19%
Poor 5% 5% 5% 5% 5% 8% 2% 4% 7% 7% 5% 4% 5%
Not Sure 23% 14% 32% 20% 28% 33% 40% 34% 18% 5%  26% 21% 14%
Totals 99% 99% 99%  100% 99% 99% 100% 100% 102% 99% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,547) (727) (820) (974) (199) (239) (331) (344) (520) (352) (648) (423) (324)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R
Outstanding 3% 3% 3% 3% 4% 2% 4% 4% 1% 5% 4% 1% 4%
Above average 12% 11% 11% 11% 10% 16% 12% 12% 13% 12% 12% 11% 13%
Average 42% 48% 47% 46% 44% 42% 47% 41% 39% 45% 42% 32% 46%
Below average 14% 18% 17% 17% 15% 16% 15% 15% 13% 14% 16% 11% 14%
Poor 5% 4% 7% 6% 5% 4% 7% 6% 4% 5% 6% 4% 5%
Not Sure 23% 15% 14% 17% 21% 19% 16% 22% 29% 18% 20% 41% 17%
Totals 99% 99% 99% 100% 99% 99% 101% 100% 99% 99% 100%  100% 99%
Unweighted N (1,547) (661) (581) (1,410) (440) (509) (489) (560) (504) (483) (674) (263) (610)
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29C. Legacies of Presidents — Jimmy Carter

As a president, how do you think the following will go down in history?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Outstanding 9% 8% 10% 8%  15% 9% 8% 9% 10% 9%  13% 6% 8%
Above average 20% 18% 22% 22%  22% 15% 18%  21% 19% 21%  19% 21% 22%
Average 27% 29% 27% 27% 29% 31% 29% 26% 27% 30% 25% 33% 29%
Below average 15% 17% 13% 17% 7% 12% 10% 13% 17% 19% 15% 13% 16%
Poor 13% 19% 8% 15% 3% 10% 3% 9% 19% 19% 10% 16% 17%
Not Sure 15% 10% 20% 11% 26% 23% 32% 23% 8% 2% 18% 10% 8%
Totals 99% 101%  100%  100% 102% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 100%
Unweighted N (1,549) (729) (820) (976)  (201) (237) (332) (343) (520) (354) (650) (424) (323)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Outstanding 9% 14% 4% 10% 18% 7% 4% 18% 7% 3% 17% % 3%
Above average 20% 31% 11% 21% 33% 21% 10% 25% 21% 14% 29% 15% 14%
Average 27% 37% 22% 29% 28% 36% 22% 33% 22% 28% 33% 21% 26%
Below average 15% 9% 21% 15% 9% 17%  21% 9% 19%  16% 9% 18% 19%
Poor 13% 1% 35% 17% 1% % 33% 2% 10% 28% 1% 6% 28%
Not Sure 15% 7% 8% 9% 11% 12% 10% 13% 22% 11% 11% 33% 10%
Totals 99% 99%  101% 101%  100% 100% 100% 100% 101% 100%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,549) (661)  (581) (1,412) (442) (509) (489) (561) (505) (483) (675) (264) (610)
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29D. Legacies of Presidents — Ronald Reagan

As a president, how do you think the following will go down in history?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Outstanding 22% 27% 18% 26% 8% 18% 6% 16%  32% 31% 21% 26% 24%
Above average 25% 28% 23% 28%  18% 22% 17%  23%  30% 29% 24% 27% 31%
Average 24% 22% 26% 22%  21% 30% 33% 26% 19% 20% 25% 23% 26%
Below average 7% 6% 8% 7% 7% 3% 5% % 5%  12% 8% % 9%
Poor 9% 8% 9% 7% 12% 11% 10% 11% 8% 5% 9% 8% 6%
Not Sure 13% 9% 17% 9%  28% 16% 30% 16% 6% 3%  14% 9% 6%
Totals 100%  100%  101% 99%  100% 100% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 102%
Unweighted N (1,549) (729)  (820) (975)  (200) (239) (331) (345) (519) (354) (649) (424) (324)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Outstanding 22% 8% 47% 27% 6% 13% 49% 7% 18% 43% 7% 14% 42%
Above average 25% 25% 29% 27% 24% 27% 26% 22% 26% 28% 24% 21% 29%
Average 24% 30% 16% 24% 27% 30% 17% 30% 24% 18% 29% 22% 20%
Below average 7% 14% 1% % 12% 9% 2% 13% % 1% 13% 8% 1%
Poor 9% 15% 2% 8% 21% % 1% 16% 9% 1% 16% 9% 1%
Not Sure 13% 8% 4% % 9% 13% 6% 13% 17% 8% 11% 27% %
Totals 100% 100% 99% 100% 99% 99% 101% 101% 101% 99%  100%  101%  100%
Unweighted N (1,549) (662) (581) (1,412) (443) (508) (489) (561) (505) (483) (675) (264) (610)
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29E. Legacies of Presidents — George H.W. Bush
As a president, how do you think the following will go down in history?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Outstanding 8% 9% 6% 7% 14% 7% 14% 10% 4% 5% 6% 10% 6%
Above average 19% 21% 16% 21%  18% 14% 21% 15% 18% 21%  18% 19% 21%
Average 39% 38% 40% 41%  31% 37% 27% 36%  46%  43%  39% 39% 49%
Below average 14% 15% 12% 14% 7% 14% 6% 14% 15% 18% 13% 14% 13%
Poor 8% 9% 8% 7% 7% 9% 5% 8% 10% 9% 9% 9% 6%
Not Sure 13% 7% 18% 10%  23% 19% 28% 16% % 4%  15% 8% 6%
Totals 101% 99%  100%  100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 101%
Unweighted N (1,548) (729)  (819) (974)  (200) (239) (331) (345) (519) (353) (650) (422) (324)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Outstanding 8% 5% 8% 7% 6% 10% 7% 6% 7% 11% 6% 7% 10%
Above average 19% 18% 22% 20% 15% 20% 23% 16% 16% 24% 17% 12% 24%
Average 39% 42% 45% 43% 36% 41% 44% 38% 37% 42% 40% 33% 42%
Below average 14% 18% 13% 15% 19% 14% 12% 16% 14% 10% 16% 12% 12%
Poor 8% 9% % 8% 13% 6% 7% 10% 9% 5% 10% 10% 5%
Not Sure 13% 7% 5% % 11% 9% 7% 13% 17% % 12% 27% %
Totals 101% 99%  100% 100%  100% 100% 100% 99% 100% 99%  101%  101%  100%
Unweighted N (1,548) (663) (579) (1,411) (443) (509) (487) (561) (506) (481) (675) (265) (608)
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29F. Legacies of Presidents — Bill Clinton

As a president, how do you think the following will go down in history?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Outstanding 10% 11% 9% 8%  21% 9% 7% 9% 11% 12% 11% 8% 12%
Above average 23% 28% 17% 24%  25% 16% 21%  22%  24%  23%  19% 26% 28%
Average 35% 36% 35% 35%  34% 41% 33%  42% 35% 33% 36% 39% 35%
Below average 13% 11% 15% 15% 3% 12% 12% 11% 13% 17% 13% 12% 12%
Poor 10% 9% 10% 11% 2% 9% 6% % 11% 14%  10% 12% %
Not Sure 9% 4% 14% 6% 16% 13% 22% 10% 5% 2%  11% 3% 5%
Totals 100% 99%  100% 99% 101% 100% 101% 101% 99% 101% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,547) (729)  (818) (975)  (199) (238) (330) (343) (520) (354) (647) (424) (324)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Outstanding 10% 19% 3% 12% 18% 13% 2% 20% 9% 1% 19% 9% 2%
Above average 23% 36% 17% 25% 34% 24% 14%  30%  22% 16% 31% 16% 18%
Average 35% 33% 38% 34% 33% 42% 34% 31% 38% 37% 32% 36% 39%
Below average 13% 7% 18% 13% 7% 9%  24% %  12%  20% 7% 12% 19%
Poor 10% 1% 22% 11% 2% 5% 20% 1% 8% 20% 2% 8% 18%
Not Sure 9% 4% 2% 5% 7% % 5% 9% 12% 6% 8% 19% 5%
Totals 100% 100%  100% 100%  101% 100% 99% 98% 101% 100% 99%  100%  101%
Unweighted N (1,547) (663) (580) (1,411) (443) (507) (488) (561) (505) (481) (675) (264) (608)
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29G. Legacies of Presidents — George W. Bush
As a president, how do you think the following will go down in history?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Outstanding 8% 11% 6% 8%  13% % 15% 12% 3% 5% 6% 11% 7%
Above average 18% 20% 17% 20%  15% 19% 18% 15% 19% 20% 19% 17% 20%
Average 37% 37% 38% 38% 35% 32% 27% 33% 43%  45%  38% 42% 38%
Below average 15% 16% 14% 17% 9% 12% 10% 15% 17% 17%  15% 13% 19%
Poor 11% 12% 11% 9% 9% 18% 8% 15% 11% 11% 11% 12% 11%
Not Sure 10% 5% 14% 8% 18% 12% 23% 10% 7% 3% 11% 5% 5%
Totals 99% 101%  100%  100% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,548) (728) (820) (976)  (199) (238) (331) (344) (520) (353) (649) (424) (323)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Outstanding 8% 6% 9% 7% 6% 11% 8% 5% % 12% 6% 8% 10%
Above average 18% 17% 22% 19% 16% 20% 21% 16% 15% 23% 16% 11% 24%
Average 37% 36% 45% 40% 30% 38% 45% 34% 37% 42% 34% 34% 43%
Below average 15% 22% 14% 17% 23%  14%  11%  19% 16% 10% 20% 17% 10%
Poor 11% 14% 8% 11% 17% 10% 10% 14% 13% 6% 15% 12% 7%
Not Sure 10% 6% 3% 6% 8% % 6% 12% 12% 6% 10% 19% 5%
Totals 99% 101%  101% 100%  100% 100% 101% 100% 100% 99%  101%  101% 99%
Unweighted N (1,548) (661) (582) (1,412) (443) (506) (490) (560) (504) (484) (674) (263) (611)
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29H. Legacies of Presidents — Barack Obama

As a president, how do you think the following will go down in history?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Outstanding 25% 23% 26% 20%  46% 25% 22% 22% 24%  30% 28% 20% 26%
Above average 22% 24% 21% 23%  26% 20% 28% 23% 21% 18%  18% 26% 26%
Average 19%  16%  23%  20% 11%  24% 24%  23% 18%  14% 22%  16% 19%
Below average 12% 14% 10% 14% 3% 13% 10% 14% 12% 11%  10% 16% 12%
Poor 17% 20% 14% 20% 4% 12% 6% 11% 23% 24% 16% 21% 14%
Not Sure 5% 3% 7% 4% 10% 5% 10% 7% 3% 2% 7% 2% 2%
Totals 100% 100% 101% 101% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 101% 101% 99%
Unweighted N (1,552) (730)  (822)  (977) (201)  (239)  (332) (345) (521) (354) (652)  (424) (324)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R
Outstanding 25% 49% 5% 27% 49% 25% 5% 52% 19% 4% 49% 19% 4%
Above average 22% 36% 11% 22% 31% 29% 11% 29% 23% 15% 32% 19% 15%
Average 19% 10% 21% 17% 11% 22% 20% 11% 26% 21% 11% 31% 22%
Below average 12% 3% 23% 12% 5% 9%  22% 3% 13%  20% 3% 7% 23%
Poor 17% 0% 39% 18% 2% 10% 38% 1% 14% 36% 1% 14% 34%
Not Sure 5% 2% 1% 2% 3% 5% 4% 5% 6% 4% 4% 10% 3%
Totals 100% 100%  100% 98% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,552) (663) (582) (1,415) (443) (510) (490) (562) (506) (484) (676) (265) (611)
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291. Legacies of Presidents — Donald Trump

As a president, how do you think the following will go down in history?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Outstanding 25% 29% 21% 28%  10% 20% 21%  24%  25% 2% @ 21% 29% 27%
Above average 19% 21% 17% 22%  14% 15% 23% 16% 21% 15% 1% 20% 20%
Average 12% 13% 11% 10% 13% 17% 14% 14% 11% 8% 13% 10% 13%
Below average 8% 8% 8% 5% 17% 11% 11% 10% % 6% 8% % 8%
Poor 30% 25% 35% 31%  31% 25% 21% 27% 32% 39%  31% 31% 30%
Not Sure % 5% 8% 4% 15% 12% 10% 9% 4% 4%  10% 3% 3%
Totals 101% 101%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100%  99% 100% 100% 101%
Unweighted N (1,547) (729)  (818) (976)  (199) (238) (331) (343) (519) (354) (648) (424) (324)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Outstanding 25% 3% 57% 28% 5% 16% 51% 3% 15% 56% 4% 12% 51%
Above average 19% 5% 31% 17% 5%  22%  28% 5%  22%  29% 5% 20% 31%
Average 12% 9% 8% 11% 8% 15% 9% 12% 15% 8% 11% 18% 9%
Below average 8% 15% 2% 8% 13% 11% 1% 16% 6% 3% 14% 7% 3%
Poor 30% 65% 1% 33% 66% 29% 4% 57% 32% 1% 60% 28% 3%
Not Sure % 3% 2% 3% 3% 6% 5% 6% 10% 4% 5% 15% 4%
Totals 101% 100%  101% 100%  100% 99% 98% 99% 100% 101% 99%  100%  101%
Unweighted N (1,547) (662)  (581) (1,411) (443) (507) (489) (561) (503) (483) (675) (262) (610)
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29J. Legacies of Presidents — Joe Biden

As a president, how do you think the following will go down in history?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Outstanding 8% 8% 9% 7%  20% % 5% 9% 7%  12%  10% 6% 12%
Above average 14% 14% 15% 13%  22% 17% 13% 12% 12% 22%  14% 14% 16%
Average 21% 23% 19% 19% 29% 25% 30% 23% 20% 10%  21% 21% 22%
Below average 12% 11% 13% 14% 6% 10% 18% 10% 10% 12% 12% 12% 13%
Poor 38% 40% 37% 44% 9% 32% 20% 37% 48%  42%  35% 47% 33%
Not Sure 6% 4% 9% 4% 14% 10% 14% 9% 3% 1% 8% 0% 4%
Totals 99%  100%  102%  101% 100% 101% 100% 100% 100%  99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,544) (726) (818) (973)  (199) (238) (328) (343) (519) (354) (647) (423) (322)

2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners

Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Outstanding 8% 20% 2% 10% 19% 8% 1% 21% 5% 1% 19% 3% 1%
Above average 14% 33% 2% 16% 30% 14% 4%  31% 11% 2% 30% % 3%
Average 21% 32% 6% 20% 35% 29% 6% 30% 22% 11% 32% 20% 11%
Below average 12% 9% 13% 12% 9% 11%  14% 6% 14%  15% 6% 15% 16%
Poor 38% 5% 7% 40% 6% 31% 71% 8% 37% 69% 8% 37% 67%
Not Sure 6% 2% 1% 1% 2% 6% 2% 5% 11% 3% 4% 18% 2%
Totals 99% 101%  101% 99%  101% 99% 98% 101% 100% 101% 99%  100%  100%
Unweighted N (1,544) (661) (579) (1,408) (439) (508) (488) (560) (502) (482) (674) (262) (608)
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30. Biden Legitimately Won

Would you say that Joe Biden legitimately won the 2020 election, or not?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Biden legitimately won the election 63% 61% 65% 58%  87% 69% 82% 58% 56%  59%  63% 59% 67%
Biden did NOT legitimately win the election 37% 39% 35% 2%  13% 31% 18%  42%  44%  41% 3% 41% 33%
Totals 100%  100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,537) (727)  (810) (972) (195) (236) (327) (343) (517) (350) (643) (422) (323)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Biden legitimately won the election 63% 98% 26% 63% 95% 72% 29% @ 96% 64%  29% 95% 63% 32%
Biden did NOT legitimately win the election 37% 2% 4% 37% 5% 28%  71% 4%  36% 71% 5% 37% 68%
Totals 100% 100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,537) (660) (579) (1,405) (442) (503) (488) (558) (499) (480) (672) (258) (607)
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31. Trump Legitimately Won

Would you say that Donald Trump legitimately won the 2024 election, or not?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Trump legitimately won the election 85% 87% 82% 90%  70% 74% 84% 81% 86% 85% 82% 86% 90%
Trump did NOT legitimately win the election 15% 13% 18% 10%  30% 26% 16% 19% 14% 15% 18% 14% 10%
Totals 100%  100%  100%  100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,538) (727) (811) (976) (192)  (237)  (328) (342) (516) (352) (645)  (421) (323)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Trump legitimately won the election 85% 2% 99% 85% 2% 84%  96% 68% 87T%  97% 70% 87% 97%
Trump did NOT legitimately win the election 15% 28% 1% 15% 28% 16% 4%  32% 13% 3% 30% 13% 3%
Totals 100% 100%  100% 100%  100% 100% 100% 100% 100% 100%  100%  100%  100%
Unweighted N (1,538) (658) (582) (1,404) (441) (505) (489) (556) (498) (484) (670) (257)  (611)
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32. View on January 6th

Which comes closer to your view regarding what took place at the U.S. Capitol on January 6, 20217

Gender Age Income
Total Male 30-44 <50K 50-100K 100k +
People participated in legitimate political
discourse 29% 37% 30% 24% 38% 32%
People participated in a violent insurrection 46% 43% 41% 48% 45% 50%
Don’t know 25% 20% 29% 28% 17% 18%
Totals 100%  100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,547)  (729) (345) (648)  (423) (324)
2024 Vote Party ID with Leaners
Total Harris Dem Lean D Ind Lean R
People participated in legitimate political
discourse 29% 9% 9% 9% 13% 56%
People participated in a violent insurrection 46% 84% 78% 79% 39% 19%
Don’t know 25% 7% 13% 12% 48% 24%
Totals 100% 100% 100% 100%  100% 99%
Unweighted N (1,547)  (660) (558) (672)  (264)  (611)




The Economist/YouGov Poll 7
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33. Capitol Takeover Approval
Do you approve or disapprove of the Trump supporters taking over the Capitol building in Washington, D.C. on January 6th, 2021 to stop Congressional

proceedings?

Gender Race Age Income

Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +

Strongly approve 5% 6% 4% 6% 2% 5% 6% 8% 5% 2% 5% 6% 5%
Somewhat approve 10% 13% 7% 11% 7% 11% 13%  14% % 6%  10% 13% 8%
Approve 15% 19% 10% 17% 9% 16% 18% 21% 12% 8% 15% 19% 13%
Somewhat disapprove 16% 18% 14% 17% 8% 14% 14% 16% 17% 18%  15% 18% 17%
Strongly disapprove 50% 45% 54% 49%  59% 44% 38% 43% 53% 64% 51% 49% 56%
Disapprove 66% 64% 68% 66% 67% 59% 51% 59% 70% 81% 66% 66% 73%
Not sure 19% 17% 21% 17% 24% 26% 30% 20% 18% 11% 20% 15% 14%
Totals 100% 99% 100% 100% 100% 100% 101% 101% 100% 101% 101% 101% 100%
Unweighted N (1,548) (729) (819) (976)  (200) (239) (331) (345) (518) (354) (649) (424) (324)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Strongly approve 5% 2% 10% 5% 4% 1% 10% 2% 3% 10% 2% 3% 9%
Somewhat approve 10% 5% 14% 9% 4% 11% 15% % 6% 17% 7% 4% 15%
Approve 15% 7% 24% 14% 8% 12% 24% 9% 9% 27% 9% 7% 25%
Somewhat disapprove 16% 4% 28% 17% 5% 19%  26% 4% 19%  25% 5% 15% 28%
Strongly disapprove 50% 84% 27% 55% 82% 50% 28% 76%  50% @ 24% 7% 46% 26%
Disapprove 66% 88% 54% 72% 87% 69% 55% 80% 68% 50% 82% 60% 54%
Not sure 19% 5% 21% 14% 5% 19% 21% 11% 23% 23% 9% 32% 21%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 99%
Unweighted N (1,548) (663) (582) (1,411) (443) (508) (489) (562) (504) (482) (676)  (263)  (609)
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34. Pardoning January 6 Participants
Would you support or oppose pardoning participants in the January 6, 2021 attack on the U.S. Capitol?

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Strongly support 17% 21% 14% 21% 3% 15% 6% 7% 22%  21%  14% 23% 19%
Somewhat support 15% 19% 13% 18% 9% 11% 13% 19% 14% 15% 15% 17% 19%
Support 33% 40% 26% 38% 12% 26% 20% 37% 36% 37% 29% 40% 38%
Somewhat oppose 11% 12% 10% 11% 8% 10% 17% 11% 9% 6% 9% 13% 13%
Strongly oppose 39% 35% 44% 37% 50% 39% 32% 32% 42% 50%  44% 35% 39%
Oppose 50% 46% 53% 48% 57% 50% 49% 43% 51% 56% 53% 48% 52%
Not sure 17% 14% 20% 14%  31% 24% 32%  21%  13% %  18% 13% 10%
Totals 99% 101%  101%  101% 101%  99%  100% 100% 100%  99% 100%  101%  100%
Unweighted N (1,545) (727) (818)  (975) (198)  (238)  (331) (343) (518) (353) (648)  (423) (323)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep Lean D Ind Lean R
Strongly support 17% 3% 40% 20% 5% 9%  40% 2% 12%  38% 2% 10% 36%
Somewhat support 15% 5% 30% 16% 5%  17%  23% 5%  16%  26% 6% 10% 28%
Support 33% 7% 70% 36% 10% 26% 63% 7% 28% 63% 8% 20% 63%
Somewhat oppose 11% 8% 12% 11% 8% 15% 9% 10% 11% 11% 9% 11% 12%
Strongly oppose 39% 78% 6% 42% 76%  40% 2%  72%  39% 8% 73% 35% 9%
Oppose 50% 86% 18% 53% 85% 55% 22% 81% 50% 20% 82% 46% 22%
Not sure 17% 6% 12% 11% 5% 18% 15% 12% 22% 17% 10% 34% 15%
Totals 99% 100%  100% 100% 99% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,545) (661) (580) (1,408) (441) (508) (489) (560) (504) (481)  (674) (263)  (608)
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35. Trump Incite Violence

Did Donald Trump urge his supporters to engage in violence on January 6, 20217

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes 39% 35% 42% 36% 48% 36% 27% 38% 40% 47%  39% 38% 41%
No 39% 45% 34% 46% 17% 30% 34% 37% 42% 43%  34% 47% 39%
Not sure 22% 20% 24% 18% 34% 33% 39% 25% 18% 10%  27% 15% 20%
Totals 100%  100%  100%  100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,550) (729) (821) (976)  (200) (239) (332) (345) (519) (354) (651) (423) (324)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Yes 39% 81% 5% 43% 79% 37% 11% 74% 36% % 74% 32% 8%
No 39% 7% 83% 44% 10% 31% 78% 10% 31% 76% 10% 22% 76%
Not sure 22% 12% 13% 14% 10% 31% 11% 16% 33% 17% 16% 46% 16%
Totals 100% 100%  101% 101% 99% 99% 100% 100% 100%  100% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,550) (663) (581)  (1,413) (443) (510) (489) (562) (505)  (483) (676) (264) (610)
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36. Trump Responsibility for Capitol Takeover

How much responsibility does Donald Trump have for the takeover of the Capitol on January 6, 20217

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Alot 37% 33% 41% 35%  49% 32% 30% 32% 39%  47%  41% 34% 36%
Some 12% 14% 10% 12% 15% 11% 20% 14% 9% 6% 10% 14% 15%
A little 11% 13% 9% 12% 8% 12% 14% 13% % 12% 11% 12% 11%
None 24% 28% 21% 29% 6% 17% 7% 25% 32% 30% 21% 30% 28%
Not sure 15% 12% 18% 12%  22% 27% 20% 16%  13% 5% 1% 10% 10%
Totals 99%  100% 99%  100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,549) (729) (820) (976)  (200) (239) (332) (345) (519) (353) (650) (424) (324)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Alot 37% 75% 5% 40% 7% 35% 12% 69% 36% % 70% 32% 9%
Some 12% 14% 10% 12% 11% 17% % 13% 13% 10% 15% 12% 10%
A little 11% 4% 17% 11% 5% 14% 15% 6% 9% 18% 6% 9% 17%
None 24% 2% 61% 30% 3% 15% 57% 2% 20% 51% 2% 13% 52%
Not sure 15% 5% 8% 8% 4% 19% 9% 8% 22% 14% 8% 33% 13%
Totals 99% 100%  101% 101%  100% 100% 100% 98% 100% 100%  101% 99%  101%
Unweighted N (1,549) (663)  (581) (1,412) (443) (509) (489) (562) (504) (483) (676) (263) (610)
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37. Did Trump Do Anything lllegal

Do you think Donald Trump did anything illegal around the events of January 6, 20217

Gender Race Age Income
Total Male Female White Black Hispanic 18-29 30-44 45-64 65+ <50K 50-100K 100k +
Yes 37% 31% 42% 34% 53% 32% 26% 35% 40% 44%  39% 35% 38%
No 41% 47% 35% 47% 19% 33% 34% 40% 44% 43%  35% 50% 43%
Not sure 23% 21% 24% 19% 29% 35% 40% 25% 17% 12%  26% 15% 19%
Totals 101% 99% 101%  100% 101% 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100%
Unweighted N (1,547) (728) (819) (974)  (200) (238) (332) (343) (520) (352) (649) (423) (323)
2024 Vote Reg Ideology Party ID Party ID with Leaners
Total Harris  Trump  Voters Lib Mod Con Dem Ind Rep LeanD Ind Lean R
Yes 37% 76% 3% 39% 75% 36% 8% 70% 36% 6% 70% 35% 6%
No 41% 7% 85% 44% 10% 32% 80% 11% 32% 79% 11% 23% 78%
Not sure 23% 16% 12% 16% 15% 32% 12% 19% 32% 16% 19% 42% 16%
Totals 101% 99%  100% 99%  100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%  100%  100%
Unweighted N (1,547) (662) (579) (1,410) (443) (508) (488) (562) (504) (481) (676) (263) (608)
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Sponsorship
Fieldwork
Interviewing Dates
Target population

Sampling method

Sample composition

Weighting

Number of respondents

Margin of error

Survey mode

Questions not reported

The Economist

YouGov

December 29 - 31, 2024

U.S. Citizens, age 18 and over

Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be repre-
sentative of adult U.S. citizens.

1,844 started the survey after screenouts. 116 were deleted due to
breakoffs, 129 were removed for interview completion time under 5
minutes, 5 were removed for attention check failures, and 42 were
removed for data quality control. The reporting is based on the re-
maining 1,552 respondents.

The sample was weighted according to gender, age, race, educa-
tion, 2024 election turnout and presidential vote, 2020 election turnout
and presidential vote, baseline party identification, and current voter
registration status. 2024 presidential vote, at time of weighting was
estimated to be 48% Harris and 50% Trump. Demographic weight-
ing targets come from the 2019 American Community Survey. Base-
line party identification is the respondent’s most recent answer given
around November 8, 2024, and is weighted to the estimated distri-
bution at that time (31% Democratic, 32% Republican). The weights
range from 0.052 to 5.106, with a mean of one and a standard devia-
tion of 0.918.

1552
1415 (Registered voters)

=+ 3.4% (adjusted for weighting)
+ 3.2% (Registered voters)

Web-based interviews

0 questions not reported.



